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HELYSZÍN: 
VERESEGYHÁZ, FENYVESERDŐ 

„MARHAJÓ” 
MARHAHÚSOS ÉTELEK ÉS 

650 ML ALKOHOLMENTES 
FRISSÍTŐ KÉSZÍTÉSE

A FŐZŐVERSENY MENETE: 
• 08.00–09.00 regisztráció, előkészületek 
• 09.00–13.00 főzés 
• 14.00–14.30 ünnepélyes eredményhirdetés, díjkiosztás 
 
A FŐZÉS CSAK GÁZPALACKKAL ENGEDÉLYEZETT. 
NEVEZÉSI DÍJ NINCS.

Részvételi szándékát jelezze 
2025. június 25-ig: 
• online űrlapon (a Váci Mihály Művelődési 

Központ Facebook oldalán) 
• a Szabadidős és Gazdasági Innovációs 

Centrum recepcióin személyesen vagy 
a 06 20 613 0545 telefonszámon

XIII. VERESI FŐZŐVERSENY
2025. JÚNIUS 28. (SZOMBAT) 8–14 ÓRÁIG

Várunk Mindenkit szeretettel! 
A programsorozat sajtónyilvános, amelyen kép- és hangfelvétel készül. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. 
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Következő lapzárta: 
2025. 06. 25. 

Polgármesteri ajánló 
Cserháti Ferenc polgármestert kérdeztük az idei Városünnepről...  

Ismert az idei Városünnep programja. 
Mennyiben más az idei programkaval-
kád az előző évekhez képest, illetve 
van-e olyan programpont, amire kie-
melten invitálja a lakosságot? 
Számomra az idei év kiemelt jelentőség-
gel bír, hiszen városunk első írásos emlí-
tésének 650 éves jubileumát ünnepeljük. 
A Városünnep az egész éves eseményso-
rozat csúcsprogramja, így nagy örömömre 
szolgálna, ha városunk lakói közül minél 
többen részt vennének a június 27-28-29-
i hétvége programjain.  
A programok között vannak olyanok, 
amelyeknek sok éves, akár évtizedes ha-
gyományai vannak és a helyi közösségek, 
civil szervezetek tevékenységéből ere-
deztethetők. Megemlíthetem például a 
főzőversenyt, a tűzoltóbemutatót, vagy éppen a katonai ha-
gyományőrzők bemutatóját is, melynek a Fenyves lesz a hely-
színe. Itt a fiatalabb korosztály is számos népszerű programot 

találhat magának. Nagy kíváncsisággal vá-
rom a pénteki Miénk itt a tér névre hallgató 
produkciót a Göncz Árpád téren, amely-
ben a veresi fiatalok mutatkoznak be. 
Ezek mellett biztos vagyok benne, hogy a 
„nagy” koncertek, Roy és Ádám a Feny-
vesben, illetve a Hooligans és a Nox 
együttes is igazán sok embert fog meg-
mozgatni. 

Véleménye szerint 
mennyiben járul 
hozzá a Városün-
nep a közösség 
összetartozásához?  
A Városünnep lehe-
tőség arra, hogy a 
szűkebb és tágabb 
közösségeket is 
összehozza. Erre a 
hétvégére meghív-
tuk a testvérvárosaink képviselőit is, így a schneebergi, ipoly-
sági és korondi csoportok is fellépési lehetőséget kapnak, és 
együtt ünnepelhetnek velünk. Az itt létrejövő találkozások, egy-
egy mosoly, kézfogás, a közös élmények kovácsolnak minket 
össze erős közösséggé, ezek formálhatják a veresi identitást. 
Ön többször is hangsúlyozza a közös programok, a minőségi 
együttlétek fontosságát. Miért tartja ezt kiemelten fontos-
nak? 
Lehetőséget kell teremteni arra, hogy a veresiek ne csak a vá-
ros határát lépjék át nap mint nap, hanem szervesen kapcso-
lódhassanak városi közösségünkhöz is. Élettérből otthonná kell 
válnia a lakóhelynek. Ezek a rendezvények alkalmasak arra, hogy 
a veresi életérzést megéljük és ezzel helyi kötődésünk erősödjön. 

Polgármesteri 
ügyfélfogadási napok 

 
Július 7. hétfő 
14.00–18.00 

 
Augusztusban 

nem lesz 
 

Szeptember 1. hétfő 

Cserháti Ferenc

A tavalyi városünnepen
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Önöknek építjük – Beruházási hírek
Sportpálya fejlesztések 
A nyár folyamán elindul a műfüves sportpályák felújítási prog-
ramja. Elsőként a Gyermekliget ovi, majd a Lévai utcai pálya ke-
rül megújításra, hogy aztán sorban kövesse a többi városi mű-
füves pálya is, kiemelten a Csokonai utcai sporttelepen talál-
hatóak. Az ütemezésnél az önkormányzat figyelembe veszi az 
iskolai szünet időtartamát is. A munkák során megújításra ke-
rül a műfűréteg, ahogy új hálókat és korszerűbb világítást kap-
nak a pályák. A program nagyságrendileg 120 millió forintba ke-
rül, amiből alig 10% önrészt kellett Veresegyháznak vállalni. 

A Csokonai utcai sporttelephez kapcsolódó hír, hogy a tele-
pet körbevevő kerítés épült és több pályán máris megújult a 
világítás is. 

 
Strandkézilabda pálya épült 
Igazi közösségi összefogással épült strandkézilabda pálya a Ku-
csa Tamás Városi Sportcsarnok mellett.  A területet és a homo-
kot az önkormányzat biztosította, míg a földmunkákban egy he-
lyi vállalkozó segített, a szükséges eszközöket és a vonalazást 
pedig a Sportkör adta hozzá. A pálya a jövőben az iskolai tanórák 
és edzések helyszíne lehet, de ugyanakkor a szabad időpon-
tokban a lakosság is használhatja. Hasonlóan kedvelt szabad-
idős sporthelyszín lehet, mint a strandnál lévő strandröplabda 
pálya.

Járdaépítés 
Befejeződött a Baragödör utca járdaépítésének első szakasza. 

 
Megújul a Hivatal előtti tér 
Megújul a Polgármesteri Hivatal előtti tér. A több mint tíz éve ki-
helyezett padok most szép sorban javításon esnek át, a szökő-
kút víznyelőit pedig cserélik, hogy ne legyenek szintbeli gon-
dok a járófelülethez képest.  

Városépítők szoborcsoport 
Készül a Veresegyház egykori „kenyértelen” településéből Ma-
gyarország egyik legfejlettebb városát felépítő korábbi veresi 
generációknak emléket állító „Városépítők” szoborcsoport. 

Fotók: Hollai Gábor



72025. június

Önkormányzat

Szúnyoggyérítés 
Veresegyház területén földi kijuttatású 
biológiai szúnyoglárva-gyérítésre került 
sor májusban. E módszer lényege, hogy 
biológiai hatóanyagot juttatva a víztes-
tekbe, közvetlenül gátolja meg a szú-
nyoglárvák kifejlődését. Viszont a haté-
konysághoz szükség van a lakosság se-
gítségére is, akik azzal tudnak segíteni a 
gyérítésben, ha a telkükön található pan-
gó vízfelületeket (esővízgyűjtők, esővíz-
zel megtelt tárgyak stb.) megszüntetik, 
vagy letakarják. 

 
Szűrőmembráncsere 
a szennyvíztisztítóban 
Három új szűrőmembrán érkezett a 
szennyvíztelepre, melyek fontos szerepet 
játszanak a telep hatékonyabb működé-
sében. Ezzel a fejlesztéssel egyrészt nő a 
telep kapacitása, másrészt a tisztítási fo-
lyamat hatékonysága. 

Közben zajlik  a meglévő membránka-
zetták karbantartása is. Egyéb ként egy 
kazetta óránként 50–55 m³ szennyvizet 
képes megszűrni, az eljárás végén pedig 
a szennyvíz színtelen, szagtalan, a víz 
természetes körforgásába visszavezet-
hető állapotba kerül. 

 
Piacfejlesztés 
Hamarosan indulnak a piacfejlesztési 
munkálatok, miután minden, az önkor-
mányzattól független, adminisztratív 
akadály (a GAMESZ megszűnése és a Vá-
rosgazda Kft. megalakulása miatti ked-
vezményezett cserét az irányító hatóság 
elhúzódóan tudta csak átvezetni és en-
gedélyezni) elhárult és kiválasztásra ke-
rült a kivitelező cég is. A tervek szerint az 
asztalos elárusítóhelyek megújulása mel-
lett 32 új, korszerű értékesítő pavilon is 
épül. 

Kovács Péter
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Alpolgármester úr! Hosszú közéleti szerep-
vállalása ellenére is a városlakók többsége el-
sősorban orvosként ismeri önt. Mindig is 
egyértelmű volt, hogy ezt a hivatást választja? 
Soha nem volt más elképzelésem! Nagyjából kettő 
éves koromtól kezdve egyértelmű volt számomra, 
hogy orvos leszek. Alighanem ebben a döntésben 
meghatározó volt klinikai igazgató nagypapám és 
édesapám, a csodálatos sebész példája. 
Nehéz orvoscsaládban felnőni? 
Bizonyos értelemben talán igen. Tudni kell, hogy 
már nagypapám is nagy név volt a szakmában. 
Nem volt ugyan rajtam a pályaválasztással kap-
csolatban nyomás, de azért úgy gondolom, hogy 
az embert mindig kötelezi elődeinek példamuta-
tása. Olyan értelemben is, hogy igyekszik az ő nagy-
ságukhoz felnőni, annak egy életen át megfelelni. 
Nekem nagyon sokat jelent, hogy bár nagypapám 
1994-ben meghalt, még a mai napig találkozom 
olyan volt betegeivel, akik hálával emlékeznek arra, 
hogy mentette meg őket betegségük alatt. 
Többször nyilatkozta, hogy az igazi példakép 
az édesapja volt az életében. 
Édesapám nagyon jó orvos volt, és nem utolsó 
sorban jól tudott beszélni az emberek nyelvén. 
Bölcs ember volt, ha mondott valamit, annak 
mindig súlya volt. Orvosi hivatásán túl komoly 
társadalmi szerepvállalásai is voltak, az ő példája 
inspirálhatott engem is a köz szolgálatára. 
Jó nevű sebész felmenővel nem számított visz-
szalépésnek a családban a háziorvosi munka? 
Az egyetem alatt már elkezdtem mentőzni mel-
lékállásban. Előbb ápoló, majd mentőtiszt, men-
tőorvos lettem. A sebészeten kívül így volt más 
irányú rálátásom is az egészségügyre, abban pe-
dig, hogy háziorvos is lettem, már Veresegyház-
nak is komoly szerepe volt. A 90-es évek elején 
Anka doktor szervezésében már ügyeltem itt, 
amikor pedig egy új háziorvosi körzet kialakítá-
sa felvetődött, gyakorlatilag felkérést kaptam, amit 
örömmel el is fogadtam. Azóta vagyok háziorvos 
városunkban és sebész a salgótarjáni kórházban. 
Nem üti ezeket az önkormányzati szerepvállalás? 
Nem, sőt inkább kiegészíti. Ahogy mondtam, 
az embert ősei kötelezik. Másik nagypapám 
KALOT vezető volt, így is összefonódik a csa-
ládi múltban az orvosi és a közéleti lét. Első kö-
zéleti szereplésemkor, még az ÉVÖGY előtt, a 
Fidesz képviseletében önkormányzati kép-
viselő voltam, de rájöttem, hogy mennyivel ér-
tékesebb lehet egy kis közösség életében a ci-
vil szféra. Hiszen az ÉVÖGY-ben és más, nem 
politikai szervezetekben, így most a 2112-ben 
is, lehetőség van arra, hogy különféle világ-

nézetű, világlátású emberek kiegészítve egy-
mást együtt dolgozzanak az adott közösségért. 
Ugyanakkor a helyi közélet talált meg en-
gem, sosem kerestem a szereplés lehetőségét. 
Az ÉVÖGY-el kapcsolatban megkerülhe-
tetlen a körünkből sajnálatosan korán eltá-
vozott Leviczki Tamás szerepe az életében 
Tamás egyértelműen az életem három legjobb ba-
rátjának az egyike volt. (Elcsuklik a hangja…) A mos-
tani alpolgármesteri részvételem a közéletben az 
ő emlékének is szól. Mérhetetlenül hiányzik az ener-
giája és a tettrekészsége Veresegyház közéletéből. 
Képviselőként és most alpolgármesterként 
is gyakran feltűnik a testületi üléseken a 
markáns, különutas véleménye. 
Ez mindig is így volt, és azt hiszem, ebben már 
nem is fogok változni. Mi a városért vagyunk, ezt 
mindig jó kihangsúlyozni. A különvéleményeim 
pedig mindig függetlenek attól, hogy milyen vi-
szonyban vagyok a vitapartnerrel. Ennek a lehe-
tősége, az, hogy a jó viszony az eltérő vélemények 
ellenére is megmaradhat óriási értéke ennek a vá-
rosnak. Ez a fajta konstruktív párbeszéd külön-
bözteti meg a helyi politikát az országostól. 
Alpolgármesterként mik a feladatai? 
A fejlesztésekért, a városba irányuló ipari beru-
házásokért felelős alpolgármester vagyok, to-
vábbá hozzám tartoznak olyan szakterületek is, 
mint a közbiztonsági és természetesen az egész-
ségügyi is. Azért dolgozunk, hogy a korábbiak-
tól eltérően minden képviselőnek saját feladat-
köre, jogköre és lehetőségei legyenek. Szeret-
nénk, ha az önkormányzat a vállalkozói szem-
léletet is magáévá tenné, amikor a város ügye-
iről dönt. Többen is vagyunk képviselők most a 
testületben, akik a civil életben nagyon komoly 

létszámú vállalkozásokat vezetnek. Felelősség-
teljesen kívánunk minden városi forinttal gaz-
dálkodni, úgy, mint a vállalkozásainkban a saját 
pénzünkkel. Jó példa erre a korábban nem ta-
pasztalt tartalékbefektetés, vagyis a városi tar-
talékok pénzügyi lekötése, ami több millió fo-
rintos hasznot hoz Veresegyháznak. Vagy ide so-
rolom az önkormányzati cégek feldarabolását is, 
amelyek letisztult feladatkörrel képesek lesznek 
gazdaságosan működni. Ez a modell a jövőben 
szintén komoly bevételeket hoz majd. 
Hogyan képzeli el Veresegyház jövőjét? 
Tizenkét éve ugyanazt mondom: a legfontosabb 
a túlnépesedés megállítása. Új lakóövezeti te-
rületeket már nem szabad kialakítani, eladni is 
csak megfontoltan, apró lépésekben. Termé-
szetesen tudjuk, hogy a fővárosi agglomeráció 
növekedése országos tendencia, ezt a folyama-
tot a fenti intézkedéssel is csak lassítani tudjuk, 
hiszen a magántulajdonú ingatlanok értékesí-
tését és azok többlakásossá alakítását nem tud-
juk teljes mértékben megakadályozni. A másik 
fontos feladatunk, az egyébként viszonylag sok 
zöldterületünk megújítása és növelése, melléjük 
újakat is kell kialakítanunk, miközben közössé-
gi programokkal és az infrastruktúra fejleszté-
sével jobban élhetővé kell tenni Veresegyházt. 
Mi a legnagyobb hiányosságunk? 
Nem kérdés, a közlekedés. Ez a probléma azon-
ban  messze túlmutat a városon, egyedül mi nem 
tudjuk megoldani, csak a kormányzati szerep-
vállalás segítségével. Elengedhetetlen a környék 
úthálózatának fejlesztése, nem is beszélve a vas-
útvonal korszerűsítéséről. Amiben viszont talán 
tudunk lépni, az az, hogy szükség van a város-
ban egy új művelődési, közösségi központra, 
amely egyaránt helyet adna a színháznak, egy 
mozinak és rendezvényeknek is. Továbbá leg-
alább még egy szakképzési jellegű középisko-
lára is nagy igény mutatkozik. Nagy hiányos-
ságunk, hogy nem használjuk jól ki a pályáza-
ti, főleg az uniós lehetőségeket. Profi pályáza-
tíró stábbal sokkal több pénzt nyerhetne véle-
ményem szerint az önkormányzat. Ebben is sze-
retnék előrehaladást elérni. 
Melyek a további közéleti tervei? 
A ciklus végére a 60-as éveimben leszek. Úgy ter-
vezem, hogy ha a város vezetését átállítjuk a de-
mokratikus működésre, a még hiányzó fejlesz-
tések megvalósulnak, hosszútávon élhető és 
fenntartható pénzügyi-fejlődési pályára állít-
juk Veresegyházt, akkor visszavonulok a közé-
lettől. Talán veszek valahol egy csendes tanyát 
idősebb koromra.                                  Kovács Péter 

„Az őseim példamutatása kötelez” 
Dr. Marik György társadalmi megbízatású alpolgármester 

Veresegyházon egy főállású és két társadalmi megbízatású alpolgármester segíti Cserháti Ferenc polgármester munkáját. 
Dr. Marik György társadalmi megbízatású alpolgármesterrel beszélgettünk családról, az orvosi hivatásról, 

Veresegyház jelenéről és jövőjéről. 

Dr. Marik György

Fotó: Szuri Dóra
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Veresegyház Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének határozatai 

127/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ala-

pító képviseletében eljárva elfogadja a MaciZoo Állatkert és Sza-
badidőpark Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2112 Veres-
egyház, Patak u. 50/A, cégjegyzékét vezető bíróság megnevezése és 
cégjegyzékszáma: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága 
Cg.13-09-237227, adószáma 32687347-2-13) Alapító okiratának mó-
dosítását és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezet-
be foglalt Alapító okirat aláírására. 

2. A Képviselő-testület megbízza a Dr. Sütő László Ügyvédi Irodát (1055 
Budapest, Falk Miksa utca 6. IV/9.), eljáró ügyvédként dr. Sütő Lász-
lót (KASZ: 36068762), hogy a változásbejegyzési eljárásban a Társa-
ságot a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága előtt teljes jog-
körrel képviselje. 

3. A Képviselő-testület tárgyi ügyben meghozott határozatait a Társa-
ság ügyvezetőjének meg kell küldeni, aki azt a Határozatok Köny-
vébe be kell jegyezze. A jelen határozatot a meghozatala napján a Tár-
saság ügyvezetőjével és az érintettekkel rövid úton közölni kell (Ptk. 
3:109. § (4) bekezdés). 

Határidő: 2025. április 30.       Felelős: polgármester 
 
128/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy Veresegyház Város Önkormányzata Gazdasági Programjának mó-
dosító javaslatokkal és kiegészítésekkel kibővített változatát a soron kö-
vetkező képviselő-testületi ülésén újra tárgyalja. 
Határidő: 2025. május 14.      Felelős: polgármester 
 
129/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogat-
ja a Veres 1 Színház Nonprofit Kft-vel megkötött közfeladatellátásai szer-
ződés közös megegyezéssel való megszüntetését visszamenőleges 
2024. december 31. hatállyal. 
Határidő: 2025. április 30.       Felelős: polgármester 
 
130/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért 

azzal, hogy az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a Veres 1 
Színház Nonprofit Kft. támogatására biztosított 12 000 000 Ft ke-
retösszeg terhéig a 2025/26-os színházi évadra bérletet váltó néző-
ket támogassa. Minden, a Veres 1 Színház 2025/26-os színházi éva-
dára megváltott bérlet után önkormányzatunk 10 000 Ft/bérlet ösz-
szeggel támogassa a veresegyházi bérlet-tulajdonosokat. 

2. Az 1. pontban jelzett keretösszeg az önkormányzat 2025. évi költ-
ségvetésének K5 Egyéb működési célú kiadások államháztartáson 
kívülre előirányzatán tervezve van, amely fedezetet nyújt a bérlet-
támogatás és annak járulékos költségeire. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a támogatás rendszerének ki-
dolgozására. 

Határidő: 2025. május 31.     Felelős: jegyző 
 
131/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 

dönt, hogy támogatja az előterjesztés mellékletében szereplő „Köz-
biztonsági Koncepció” megvalósítását és felkéri a polgármestert – 
meghatározott feladatok tekintetében a jegyzőt – annak tervezett és 
ütemezett végrehajtására, valamint arra, hogy évente adjon tájé-
koztatást a feladatok végrehajtásáról és értékelje az azokkal össze-
függő tapasztalatokat. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon 

a) az előterjesztés mellékletében foglalt „Közbiztonsági Koncepció” vég-
rehajtásához szükséges személyi, tárgyi, pénzügyi és infrastruktu-
rális feltételek biztosításáról 2025. évben az önkormányzat 2025. évi 
költségvetésében e célra tervezett kiadási előirányzatnak megfele-
lően, valamint 

b) a további fejlesztésekhez szükséges forrás tárgyévi költségvetésben 
történő tervezéséről a 2026. költségvetési évtől kezdődően. 

Határidő: folyamatos      Felelős: polgármester, jegyző 
 
132/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja 

a „Veresegyház, közvilágítás üzemeltetése és karbantartása” tárgyú 
közbeszerzési eljáráshoz szükséges fedezetet akként, hogy 13,8 MFt 
az önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítva van, valamint 
a 2026. évi költségvetésben 27,6 MFt-ot tervezni szükséges. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a „Veresegyház, 
közvilágítás üzemeltetése és karbantartása” tárgyú közbeszerzési el-
járás megindítására és lefolytatására, egyben kijelöli a Közbeszer-
zési Bírálóbizottság tagjait: dr. Simon Edit Katalin jogi, közbeszerzési 
és választási referens; Horváth Erik Norbert városfejlesztési osz-
tályvezető; Jeszenszkiné Szikra Brigitta pénzügyi osztályvezető; 
dr. Lánchidi Csaba felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó. 

Határidő: 2025. április 30.       Felelős: polgármester 
 
133/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifeje-

zi csatlakozási szándékát az Egészséges Városok Mozgalom Kárpát-
medencei Egyesületéhez. 

2. A Képviselő-testület elfogadja az Alapszabályban leírtakat, valamint 
vállalja, hogy a közgyűlés által évente rögzített tagdíjat az Alapsza-
bályban leírtak szerint megfizeti. 

3. A tagdíj forrásának fedezete az Önkormányzat 2025. évi költségve-
tésében, a „K513 Tartalékok”, általános tartalék előirányzaton áll ren-
delkezésre, melyet szükséges átcsoportosítani a K3 Dologi kiadások 
előirányzatra. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ön-
kormányzat 2025. évi költségvetésének soron következő módosítá-
sakor az előirányzatmódosítást átvezesse. 

5. Az Egyesület közgyűlésén és egyéb rendezvényein Veresegyház Vá-
ros Önkormányzatát dr. Marik György Ádám alpolgármester, aka-
dályoztatása esetén Lázár Ildikó képviselő képviseli. 

6. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a csatlakozáshoz szük-
séges dokumentumok megküldésére. 

Határidő: a határozatnak a közgyűlés elnöke részére történő megküldésére 
2025.04.30.        Felelős: polgármester 
 
134/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 

Veresegyház Város 2024. évi környezetvédelmi helyzetéről szóló Be-
számolót, valamint a 2025. évi Intézkedési tervet. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a „Beszámoló a környe-
zetvédelem 2024. évi helyzetéről és 2025. évi intézkedési terv” című 
dokumentumot Veresegyház Város hivatalos honlapján tegye közzé. 

Határidő: 2025. április 25.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
135/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ve-

resegyház Város Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat Egyesület között 2022. november 21-én létrejött ellátási szer-
ződés módosítását az előterjesztés melléklete szerint támogatja. 

 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. április 23-án megtartott 
rendes ülésének jegyzőkönyvéből. 

A mellékelt QR-kód segítségével online is olvashatják a határozatokat. 
(www.veresegyhaz.hu) 
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés-
módosítás aláírására. 

Határidő: a szerződésmódosítás megkötésére 2025. május 9. 
Felelős: polgármester 
 
136/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul a Veresegyház külterület 099/31 hrsz-ú szántó, nádas besoro-
lású mezőgazdasági földterületföldterületnek a 2013. évi CXXII. 
törvény 11. § (2) bekezdés c) pontja szerinti településfejlesztés céljá-
ra történő megvásárlásához Vass Sándor 1/1 tulajdoni hányaddal ren-
delkező tulajdonostól 8 000 000 Ft vételáron. Az Önkormányzat aján-
lati kötöttsége a jelen döntés meghozatalától számított 1 évig áll fenn. 
Az ingatlan per-, teher- és igénymentes. 
A vételárat az adásvételi szerződés aláírását követő – ha elővásárlásra 
jogosult nem jelentkezett – a jegyzői iratjegyzék megküldésétől szá-
mított öt (5) napon belül az Fétv. 8. §-a alapján banki átutalással tel-
jesíti Veresegyház Város Önkormányzata a tulajdonos részére. 

2. Az ingatlan megvásárlásának fedezete az Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésében, a „K513 Tartalékok”, általános tartalék előirányza-
ton áll rendelkezésre, melyet szükséges átcsoportosítani a K62 in-
gatlanok beszerzése, létesítése előirányzatra. 

3. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy az önkormány-
zat 2025. évi költségvetésének soron következő módosításakor az elő-
irányzatmódosítást átvezesse. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlan 
adásvételi szerződés aláírására, egyben felkéri a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkező változást a vagyon-nyilvántartásban és 
az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2026.04.23.   Felelős: polgármester, jegyző 
 
137/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 2112 hrsz-ú ingatlan „kivett lakóház, udvar, gazdasági épü-
let” besorolásának „kivett közterületté” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítés-
hez szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben fel-
kéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást 
a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: 2025.09.30.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
138/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 299/1 hrsz-ú ingatlan „kivett gazdasági épület, udvar” be-
sorolásának „kivett közterületté” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítéshez 
szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben felké-
ri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást a va-
gyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.09.30.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
139/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 298/1 hrsz-ú ingatlan „kivett lakóház, udvar, gazdasági épü-
let” besorolásának „kivett közterületté” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítés-
hez szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben fel-
kéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást 
a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: 2025.09.30.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
140/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Veresegyház 
belterület 298/2 hrsz-ú ingatlan „kivett lakóház, udvar” besorolásá-
nak „kivett közterületté” történő átsorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átminősítés-
hez szükséges dokumentációk aláírására. A polgármester egyben fel-

kéri a jegyzőt, hogy az ingatlan átminősítéséből keletkező változást 
a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezet-
tesse át. 

Határidő: 2025.09.30.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
141/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja 

a strandkézilabda pálya létrehozására irányuló pályázat benyújtá-
sát, melynek megvalósítási helyszíne a Veresegyház belterület 
2323/2 hrsz-ú (természetben Patak utca 2/A), 5000 m² alapterületű, 
kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan, mely Veresegyház 
Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati el-
járásban 

• a Veresegyház Városi Sportkörrel történő megállapodás megköté-
sére, 

• a támogató szervezettel történő együttműködési megállapodás 
aláírására, 

• a szükséges nyilatkozatok megtételére. 
Határidő: 2025. április 30.     Felelős: polgármester 
 
142/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Őrbottyán külterület 0110/6 hrsz-ú, szántó besorolású, 7196 m² te-
rületnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét ké-
pező térkép alapján 22 m² erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44) 
bányászati célú elhelyezési szolgalmi jogot alapítson ingatlanügyi 
hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
143/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Őrbottyán külterület 0110/3 hrsz-ú, szántó, erdő, gyümölcsös beso-
rolású, 37 191 m² területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés 
mellékletét képező térkép alapján 4446 m² erejéig, a MOL Magyar Olaj- 
és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL 
Nyrt., székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-
4-44) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jogot alapítson ingat-
lanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
144/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Őrbottyán külterület 0110/4 hrsz-ú, szántó, gyümölcsös besorolású, 
3943 m² területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés 
mellékletét képező térkép alapján 487 m² erejéig, a MOL Magyar Olaj- 
és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL 
Nyrt., székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-
4-44) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jogot alapítson ingat-
lanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.      Felelős: polgármester, jegyző 
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145/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Őrbottyán külterület 0103/49 hrsz-ú, gyümölcsös besorolású, 661.782 
m2 területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellék-
letét képező térkép alapján 9.161 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és 
Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL 
Nyrt., székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-
4-44) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jogot alapítson ingat-
lanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
146/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. ja-
nuár 1. és 2025. március 31. között hozott lejárt határidejű képviselő-tes-
tületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 
Határidő: 2025. április 23.   Felelős: polgármester

147/2025.(IV.23.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gödöllői 
Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Kistérségi Társulása 2025. áp-
rilis 4-én tartott 4/2025. (IV.04.) sz. határozatára tekintettel, az alábbiak 
szerint (szövegszerűen az 1. pontban és 4. pontban szereplő kiemelt ré-
szek vonatkozásában) módosítja, és egységes szerkezetbe foglalja a Tár-
suláshoz való csatlakozásáról szóló 91/2025.(IV.2.) Kt. határozatát: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifeje-

zi csatlakozási szándékát a Gödöllői Kistérség Önkormányzatainak 
Többcélú Kistérségi Társulásához 2025. május 1. napjával. 

2. A Képviselő-testület elfogadja a Társulási Megállapodásban leírta-
kat, valamint vállalja, hogy a Társulási Tanács által meghatározásra 
kerülő települési hozzájárulást a Társulási Megállapodásban leírtak 
szerint megfizeti. 

3. Cserháti Ferenc Attila polgármester akadályoztatása esetén Veres-
egyház Város Önkormányzatát eseti meghatalmazással dr. Csécsy-
né dr. Drótos Edina Enikő alpolgármester képviseli. 

4. A tagdíj forrása 320.430,-Ft összegben az Önkormányzat 2025. évi költ-
ségvetésének K355 Egyéb dologi kiadások rovaton rendelkezésre áll. 
2026. évtől kezdődően pedig a tárgyévi költségvetésében tervezi a 
tagdíj összegét. 

Határidő: a határozatnak a Társulás elnöke részére történő megküldésére 
2025.04.25.        Felelős: polgármester

 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. május 14-én megtartott 
rendes ülésének jegyzőkönyvéből. 

A mellékelt QR-kód segítségével online is olvashatják a határozatokat. 
(www.veresegyhaz.hu) 

148/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 
Veresegyház külterület 014/66 hrsz-ú, szántó, fásított terület, erdő, 
rét, legelő besorolású, 54 268 m2 területnagyságú ingatlan tekinte-
tében az előterjesztés mellékletét képező térkép alapján 16 737 m2 ere-
jéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Rész-
vénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., székhely: 1117 Budapest, Dom-
bóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, cégjegyzékszám: Cg. 01-10-
041683) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jogot alapítson in-
gatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
149/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 018/3 hrsz-ú, szántó besorolású, 9071 m2 terü-
letnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét képező 
térkép alapján 3611 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyil-
vánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, cégjegy-
zékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jo-
got alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
150/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 027/1 hrsz-ú, szántó besorolású, 4.3369 m2  te-
rületnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét 
képező térkép alapján 1664 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázi-

pari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.       Felelős: polgármester, jegyző 
 
151/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 027/6 hrsz-ú, szántó besorolású, 47 569 m2 te-
rületnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét 
képező térkép alapján 7779 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázi-
pari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.       Felelős: polgármester, jegyző 
 
152/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 031/15 hrsz-ú, szántó besorolású, 13 4655 m2 te-
rületnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét 
képező térkép alapján 448 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
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egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
153/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 046 hrsz-ú, legelő besorolású, 20 5629 m2 terü-
letnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét képező 
térkép alapján 1.0050 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyil-
vánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, cégjegy-
zékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jo-
got alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
154/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 059/2 hrsz-ú, legelő besorolású, 1.2113 m2 terü-
letnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét képező 
térkép alapján 282 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyil-
vánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, cégjegy-
zékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jo-
got alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
155/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájá-

rul ahhoz, hogy az Önkormányzat 874/2380 hányad tulajdonát képe-
ző Veresegyház külterület 059/59 hrsz-ú, gyümölcsös besorolású, 1.2460 
m2 területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékle-
tét képező térkép alapján 201,6 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gá-
zipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
156/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 059/60 hrsz-ú, szántó besorolású, 1.5309 m2 te-
rületnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét 
képező térkép alapján 765 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-

ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
157/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájá-

rul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 059/66 hrsz-ú, legelő besorolású, 38 7572 m2 te-
rületnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét ké-
pező térkép alapján 2.2028 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., szék-
hely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, cég-
jegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szolgal-
mi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
158/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájá-

rul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 060 hrsz-ú, legelő, kivett árok besorolású, 
23.8531 m2 területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mel-
lékletét képező térkép alapján 2142 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és 
Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú el-
helyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás és eh-
hez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester egyben 
felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletkező változást a 
vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.     Felelős: polgármester, jegyző 
 
159/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 065/101 hrsz-ú, gyümölcsös besorolású, 1176 m2 
területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét ké-
pező térkép alapján 315 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyil-
vánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, cégjegy-
zékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szolgalmi jo-
got alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú 
elhelyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás 
és ehhez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester 
egyben felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletke-
ző változást a vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántar-
tásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.      Felelős: polgármester, jegyző 
 
160/2025.(V.14.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzá-

járul ahhoz, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Ve-
resegyház külterület 065/102 hrsz-ú, gyümölcsös besorolású, 885 m2 
területnagyságú ingatlan tekintetében az előterjesztés mellékletét ké-
pező térkép alapján 501 m2 erejéig, a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (rövid neve: MOL Nyrt., 
székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28., adószám: 10625790-4-44, 
cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683) bányászati célú elhelyezési szol-
galmi jogot alapítson ingatlanügyi hatósági eljárás keretein belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bányászati célú el-
helyezési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges megállapodás és eh-
hez szükséges egyéb dokumentációk aláírására. A polgármester egyben 
felkéri a jegyzőt, hogy a szolgalmi jog alapításából keletkező változást a 
vagyon-nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: 2025.12.31.            Felelős: polgármester, jegyző 
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Gyermeknap 2025 
Immár 17. alkalommal rendezte meg az ÉVÖGY Egyesület az Önkormányzat , a Váci Mihály Művelődési Központ és egyéb 

támogatók segítségével a veresegyházi gyermeknapot, május 24-én a Fenyvesben. 
A jó hangulatú rendezvényen ingyenes programok sokasága várta a szép számban kilátogató családokat. 
A teljesség igénye nélkül fellépett az Óperenciás Együttes, Magic Hajnalka bűvész és Dér Heni énekesnő is. 

Bemutatót tartott a Veresegyházi Harcművészeti Központ, a Capuéra Capela, a Veresi Karate Sportegyesület, a Rockin’ 
Board TSE, a No Comment Hip-Hop, Frank Zumba és a Blero System Hip-Hop csapata. De a fellépőkön túl volt ugrálóvár, 

vidámpark, csillámtetoválás, lovaglás, íjászat, cukorágyú és még sok-sok izgalmas program. 
Önfeledt, szép veresi gyermeknap volt! Köszönet a szervezőknek! 

Fotók: Hollai Gábor és csapata
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TÁBOR NAPTÁR 2025.
 

 

június 23–27. ÖSSZMŰVÉSZETI Veresi Tájház 
ALKOTÓTÁBOR (2112 Veresegyház, Luther utca 2.) 8.00–17.00 óra között 

Lőrincz Rita 06 70 389 9267 jelentkezes.vmmk@gmail.com 
 

június 23–27. BALETT TÁBOR Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum, 
324-es terem 
(2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 1.) 8.00–17.00 óra között 
Takács Andrea 06 20 348 8491 andrea.bojsza@gmail.com 

 

június 23–27. ROCKIN' BOARD Váci Mihály Művelődési Központ 
TSE TÁBOR (2112 Veresegyház, Köves u. 14.) 8.00–17.00 óra között 

Farkas Gergely 06 20 999 1245 rockinboard@gmail.com 
 

június 30.–július 4. ROCKIN' BOARD Váci Mihály Művelődési Központ 
TSE TÁBOR (2112 Veresegyház, Köves u. 14.) 8.00–17.00 óra között 

Farkas Gergely 06 20 999 1245 rockinboard@gmail.com 
 

június 30.–július 4. SZÁZVIRÁGOS Veresi Tájház 
NAPKÖZIS (2112 Veresegyház, Luther utca 2.) 8.00–16.00 óra között 
NÉPTÁNCTÁBOR Utasi Péter 06 70 515 3281 utasipepe@gmail.com  

 

június 30.–július 5. SZÍNHÁZTÁBOR Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum, 
324-es terem 
(2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 1.) 8.00–17.00 óra között 
Janik László 06 30 207 8019 arnyszínhaz@gmail.com  

 

július 14–18. KARATETÁBOR Váci Mihály Művelődési Központ 
(2112 Veresegyház, Köves u. 14.) 7.30–17.00 óra között 
Szalay Zsolt 06 20 361 7382 vereskarate06@gmail.com 

 

július 14–18. SZÁZVIRÁGOS Veresi Tájház 
NAPKÖZIS (2112 Veresegyház, Luther utca 2.) 8.00–16.00 óra között 
NÉPTÁNCTÁBOR Utasi Péter 06 70 515 3281 utasipepe@gmail.com  

 

augusztus 4–8. ALKOTÓTÁBOR Veresi Tájház 
(2112 Veresegyház, Luther utca 2.) 7.30-16.30 óra között 
Lőrincz Rita 06 70 389 9267 jelentkezes.vmmk@gmail.com 

 

augusztus 4–8. BLERO SYSTEM Váci Mihály Művelődési Központ 
HIP HOP TÁNCTÁBOR (2112 Veresegyház, Köves u. 14.) 08.00–17.00 óra között 

Sajgó Krisztina 06 30 307 5043 blerosystemkeke@gmail.com  
 

augusztus 11–15. KARATETÁBOR Váci Mihály Művelődési Központ 
(2112 Veresegyház, Köves u. 14.) 7.30–17.00 óra között 
Szalay Zsolt 06 20 361 7382 vereskarate06@gmail.com 

 

augusztus 11–15. KÓRUSTÁBOR Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum, Konfereciaterem 
(2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 1.) 8.00–16.00 óra között 
Takács Réka 06 30 960 1703 trenki1981@gmail.com  

 

augusztus 28–29. ROCKIN' BOARD Váci Mihály Művelődési Központ 
TSE TÁBOR (2112 Veresegyház, Köves u. 14.) 08.00–17.00 óra között 

Farkas Gergely 06 20 999 1245 rockinboard@gmail.com 
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Nemzeti összetartozás napja 
Június 4-én szerdán 18 órától, a nemzeti összetartozás napján emlékeztünk meg az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásáról. 

Ebből az alkalomból Hankó Balázs, kultúráért és innovációért felelős miniszter mondott beszédet. 
Közreműködött a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes, a Veresegyház Katonai Hagyományőrző Egyesület és a 

Történelmi Vitézi Rend. A Margitán lévő Trianoni emlékművön koszorút helyezett el Hankó Balázs és Nagy-Vargha Zsófia 
helyettes államtitkár, Veresegyház Város Önkormányzata, a Fidesz-KDNP Veresegyházi Szervezete, a 2112 Veresegyházért 

Egyesület, a 6-os számú választókörzet Tisza szigetei, a Szép Magyar Szó Alapítvány, a Vitézi Rend, a Történelmi Vitézi 
Rend, a Veresi Betyárok Szövetsége Egyesület, valamint a Veresegyház Katonai Hagyományőrző Egyesület. 

MegemlékezőkHankó Balázs a hagyományőrzőkkel

Átadásra kerül az összetartozás karkötője A Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes tagjai

Fotók: Hollai Gábor



2025. június16

Közélet

Emlékezés hőseinkre 
Május 23-án pénteken délelőtt került sor 

az I. és II. világháborús veresi emlékművek megkoszorúzására, a hősök emléknapja alkalmából. 
A megjelenteket Cserháti Ferenc polgármester köszöntötte, emlékbeszédet mondott dr. Muha Lajos nyugalmazott ezredes. 

Koszorút helyezett el a momentumoknál Veresegyház Város Önkormányzata, a 2112 Veresegyházért Egyesület 
és a Veresegyház Katonai Hagyományőrző Egyesület, akik egyenruha- és fegyverbemutatót is tartottak 

a jelenlévő diákok számára.  

Fotók: Hollai Gábor
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Miért tartják fontosnak a generációk kö-
zötti kapcsolatot? 
U.Á.: Nagyon fontos a gyerekek érzékenyítése. 
Lehetőség, hogy az ennek során szerzett él-
ményét, tapasztalatát megélő, azzal nevelkedő 
gyerekek felnőttként magas egzisztencia 
mellett is birtokában legyenek majd ennek a 
szemléletnek, attitűdnek, amelyet az idősek 
segítségével tudunk kialakítani bennük. Fel-
tételezzük, hogy majd felnőttként idősekkel, 
segítségre szorulókkal szemben megértőb-
bek, segítőkészebbek lesznek. Ezzel érzelmi 
intelligenciájuk is fejlődik.  
Ki ennek a programnak a megalkotója és 
mi a lényege? 
U.Á.: Két éve Demeter Krisztina szociális se-
gítőnk lett ennek az ún. „Empatika” progra-
munknak a motorja, ötletgazdája. „Célja, 
hogy élő kapcsolatot teremtsen iskoláskorú 
gyerekek és az idősek között. A program lé-
nyege, hogy általános iskolás diákok láto-
gatnak el az idősek otthonába, ahol egy-egy 
lakóval párt alkotva, egymást támogatva 
részt vesznek különféle tevékenységekben: 
festenek, kártyáznak, játszanak, beszélgetnek, 
emlékeket osztanak meg. Neve az empátia 
és a patika szavak összevonásából jött létre 
– utalva arra, hogy a figyelem, az egymás 
meghallgatása, az együtt töltött idő valódi 
gyógyír a léleknek.” (Demeter Krisztina) 
K.K.: Ez a program nekünk azt adta, hogy ki 
kellett lépni a komfortzónából, jó új em-
berekkel kapcsolatba lépni. Mindenki érzi 
ennek a kapcsolatnak a fontosságát, amely 
szeretetet, odafigyelést ad a feleknek. Min-
den héten csütörtökön vannak ezek a ta-
lálkozások, amelyeket nagy várakozás előz 
meg. A bensőséges kapcsolat játékokon, kö-
zös alkotásokon, beszélgetéseken keresz-
tül alakul ki. A fejlesztő játékok segítségé-
vel különböző készségeket is fejlesztenek 
úgy, hogy közben azok örömet is okoznak. 
Ehhez a szakembereink tudása, tapasztalata 
is nélkülözhetetlen. Ez fontos dolog nem-
csak az intézményben lakóknak, hanem 
esélyt ad a fiataloknak is. Megtanítja őket 
arra, hogy az életben fontos az emberek kö-
zötti együttműködés, kooperáció. Az idősek 
elmesélik életük történetét a fiataloknak, át-
adják tanulságos tapasztalataikat.  

U.Á.: Ez egy hosszú távú program, amely va-
lós, kölcsönös szükségletek kielégítésén 
alapul. A gyerekeknek sok szempontból van 
előnye, például az egymásra való figyelés, 
miközben valódi élményeket, érzelmeket él-
nek meg és valós térben kapcsolódnak 
egymáshoz és nem online felületen. A pe-
dagógusaink is sokszor könnyes szemmel 
jöttek vissza a közös alkalmakról. Mi ma-
gunk is nagyon sokat tanulunk ezekből a 
kommunikációs helyzetekből.  
K.K.: Nagyon tetszik az a gondolat, hogy eb-
ben a programban közös célokat látunk és 
hosszan tartónak gondoljuk azt a kapcso-
latot, amelyet kölcsönös nyitottság jellemez. 
Milyen eredményei vannak a kapcsolatnak? 
U.Á.: Az a jó érzelmi állapot, amit együtt meg-
éltünk, a közös élmény már eredmény. A szü-
lőknek is elmondjuk ezt a programot, amely 
például egyik erőssége az iskolánknak. Az 
idősekhez való viszony kihat a nagyszülőkkel 
való kapcsolatra is. Gyakorlatilag hidakat épí-
tünk a társadalmi csoportok között. 
Milyen irányban lehet még továbbfej-
leszteni? 
U.Á.: Jövőre még egy osztályunk lesz, akik-
kel a programot folytatni tudjuk. Közös 
tervünk egy iskolakert program megalko-
tása. Magaságyások létrehozása és beül-
tetése a célunk, amelybe a növények gon-
dozásába az idősek segítségére, tapaszta-
latára is számítunk. A kert a biológia okta-
táshoz is jó alapot ad, de a fenntarthatóság, 
környezetvédelem is fontos szempont.  
K.K.: Ez az együttműködésen alapuló prog-
ram már hivatalba lépésem előtt elkezdő-

dött, amelyet jó és folytatandó gyakorlatnak 
tartok. Minden új lépés, elhatározás előtt le-
ülünk és egyeztetünk. A kert kérdését az 
idősekkel lakógyűlésen is megvitattuk. 
Nálunk 83 év az átlagéletkor az otthonban, 
egyre több a segítségre szoruló, akik fizi-
kailag nem tudnak mindenben részt ven-
ni, de ők is hasznos tapasztalatokkal bírnak. 
A megszerzett tudást generációról gene-
rációra kell átadni a fiataloknak, mert ha 
megszakad a lánc, az nagy hátrányokkal jár. 
Milyen gondolat vezérelte a Generációk 
– kiállítás és kapcsolódás c. esemény 
megrendezését? 
U.Á.: Tagjai vagyunk az Alapítványi és Ma-
gániskolák Egyesületének, ahol beszél-
tünk a programunkról, amely iránt nagy ér-
deklődést mutattak és azt követendő, jó 
gyakorlatnak tekintik. A közös programo-
kon közös alkotások, festmények is szü-
lettek, amelyeket szerettünk volna bemu-
tatni. Köszönjük a lehetőséget az önkor-
mányzatnak, hogy az Innovációs Köz-
pontban létrehozhattuk a rendezvényt kb. 
200 fő részvételével. Hálásak vagyunk De-
meter Krisztina és Varga Katalin kolléga-
nőink szervező és szakmai munkájukért. 
 
Az Önkormányzati Idősek Otthona nem 
csak a fiatalokkal, hanem az idősebbekkel 
is aktív kapcsolatot ápol. A Veresegyházi Kis-
térség Önkormányzatainak Többcélú Tár-
sulása keretében működő Idősügyi Tanács 
az elmúlt évben egyik feladatának jelölte 
meg, hogy az otthon lakóival találkozásokat 
szervez. Tavaly decemberben egy délutánon, 
adventi kézműves foglalkozás keretében, kö-
zösen készítettek a lakókkal karácsonyi 
asztal- és ajtódíszeket. 2025. május 27-én az 
egyik veresegyházi klub, az ONYPE volt lá-
togatóban. Ekkor a Veresegyházi Szenior 
Örömtánc Csoport is egy kis ízelítőt adott a 
táncaikból, majd közös szellemi vetélke-
dőn vettek részt a lakókkal. Hangulatos 
délutánt töltöttek el együtt. Két-három ha-
vonta terveznek hasonló összejöveteleket, 
amikor minden alkalommal más-más nyug-
díjasklub megy vendégségbe az idősekhez 
valamilyen programmal. 

Rimai S. Éva

Generációk empatikus találkozása 
2025. május 9-én az Innovációs Központban Generációk – kiállítás és kapcsolódás címmel szívet melengető 

eseményre került sor. A Jövő Iskolája rendezvénye bemutatta a tanintézmény tanulói és a szomszédos Önkormányzati 
Idősek Otthona lakói között kialakult különleges kapcsolatot. A megnyitó után lehetőség volt a közös játékra, 

beszélgetésre, találkozásra. Az eseményen egyaránt jelen voltak a gyerekek, az idősek és családtagok is. 
A Jövő Iskolájának gyerekkórusa és a fiatalok-idősek által közösen alkotott festmények, alkotások is bemutatásra kerültek, 

amelyek még színesítették a programot.  A két intézmény közötti személyes kapcsolatra épülő „Empatika” programot 
Demeter Krisztina, az iskola szociális segítője álmodta és valósította meg. A diákok és az idősek közötti 

közvetlen kapcsolatról, annak win-win előnyeiről Ungár Ágnessel (U.Á.), a Jövő Iskolája igazgatónőjével 
és dr. Koczka Klárával (K.K.), az Önkormányzati Idősek Otthona intézményvezetőjével beszélgettem. 

Fotó: Hollai Gábor
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A Program legfontosabb eredményei: 
 
Vízmegtartó koncepciók elkészítése 
A térség vízháztartásának javítása érdekében új, ökológiai 
szemléletű Vízmegtartó koncepciókat készítettünk Veresegy-
ház és Őrbottyán területére. A problémák egyik fő oka az, hogy 
a csapadék a nagyarányú burkolt felszínekről (beépítettség, te-
tők, aszfaltos utak) beszivárgás lehetősége nélkül lefolyik, 
majd koncentráltan elöntéseket okoz. A térségre jellemző ho-
mokos talaj a vizet könnyen elnyeli. Az elvezetett többletvíz ezért 
elöntéseket mérsékelten, és kisebb gyakorisággal okoz. Ugyan-
akkor könnyen mélyre szivárog, mert a talaj szervesanyag-tar-
talma – mely szivacsként tartaná helyben a vizet – elenyésző. 
Végeredményként a táj kiszárad, csökken a kutak vízszintje, és 
a termés. 

A burkolatokról (például lakóházak tetejéről) lefolyó vizet 
helyben tárolhatjuk (például hordókkal, ciszternákkal), vagy 
helyben elszikkaszthatjuk. Gyepes árkok nem mindenhol al-
kalmazhatók, azonban még így is adódnak olyan kertrészle-

tek, vagy szélesebb, kisebb lejtésű útmenti területek, ahol gye-
pes árkot, medencét, vagy esőkertet lehet létrehozni. Erre már 
több jó hazai példa is van!    

Őrbottyán és Veresegyház területén kijelöltünk számos 
olyan helyszínt, ahol a víz helyben tartása megoldható. Mindez 
azonban csak „csővégi” megoldás, hiszen a lakosságnak, gaz-
dasági szervezeteknek is – mint jelentős területtulajdonosok-
nak – szerepet kell vállalniuk ebben a tevékenységben, 
legalább azzal, hogy csapadékvizüket helyben tárolják, szik-
kasztják, nem pedig a közterületre vezetik ki. 

A külterületeken a szikkasztást, a „szivacshatást", illetve a le-
folyáslassítást a patakok árterei, a mocsarak és a védett lápok 
jelenthetnék. Ezek kiterjedése nagy, ezért igen jelentős meny-
nyiségű vizet képesek befogadni. A vizes élőhelyek nagy része 
a klímaváltozás és a nem fenntartható vízgazdálkodás miatt 
kiszáradt, illetve részben lecsapolták őket, a belterületek felől 
érkező többlet vizeket pedig egész egyszerűen átvezetik rajtuk 
az árokká silányított (kotort) patakmedrekben. 

A széleslevelű nőszőfű nevű orchideafaj előfordulása 
új adat Veresegyházra nézve 

Egy szárazságtól szenvedő zsombék, gyomoktól ölelve 
(Malomközi-rét Természetvédelmi Terület, Veresegyház). 

A zsombékosok állandó vízellátást igényel(né)nek, azonban 
a Sződrákosi-patak medrét mélyre kotorták, így esély sincs arra, 

hogy a víz a zsombékok közé juthasson úgy, mint régen

Mit tehetünk a táj kiszáradása ellen, 
tavaink, patakjaink és lápjaink megmentése érdekében? 

Az Őrbottyán a Mi Városunk Egyesület a Tavirózsa Egyesülettel együttműködve 2024-2025 folyamán valósította meg 
a Sződrákosi Programot, melynek célja a patak menti lápok természeti értékeinek megőrzése, bemutatása 

és vízmegtartás a Sződrákosi-patak vízgyűjtőjén.  

Környezetvédelem
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Környezetvédelem

A társadalmi, gazdasági és környezeti haszon a fentiek alap-
ján úgy találkozik, hogy a többletvizeket a vizes élőhelyekre 
vezetjük, ahová valók. Ezzel a villámárvizek hatását mérsékel-
hetjük, és egyúttal az értékes élővilágú lápokat és mocsarakat 
is megmenthetjük. A Vízmegtartó koncepciókban ezeket a le-
hetőségeket is feltártuk, abban a reményben, hogy a szüksé-
ges beavatkozásokat egy következő lépésben az érintettek a 
későbbiekben megteszik. 

Tavaink, patakjaink állapotromlása 
A Sződrákosi-patak vízgyűjtőjén hét te-
lepülésen vizsgáltuk a tavak és patakok 
vízminőségét, és sajnos lesújtó eredmé-
nyeket kaptunk. 2003 és 2024 között az al-
gásodásért felelős foszfát koncentráció-
ja a Sződrákosi-patakban 2,5-szeresére, a 
mellékágain és a tavakban pedig 3,5-
szeresére (!) nőtt. A szennyezés fő forrá-
sai a nem megfelelően tisztított szenny-
víz és a műtrágyázás. 

 
Haldokló, „védett” lápjaink  
A Program keretében kilenc láp nö-
vénytani felmérését is elvégeztük. Ösz-
szevetve a 2003-as eredményekkel je-
lentős állapotromlást tapasztaltunk: az 
egykor védett növényekben és lepkék-
ben gazdag láprétek jelentős mértékben 
kiszáradtak, gyomosodtak és becser-
jésedtek. A veresegyházi Ivacsi-láprét-
ről kipusztult a védett kornistárnics. 

Pozitívum ugyanakkor, hogy a lápréten és a veresi Medve-
lápon új fajként a védett széleslevelű nőszőfű példányait ta-
láltuk meg. Veresegyház és Őrbottyán térsége lápjairól egy 
természetfilm is készült, melyet hamarosan be fogunk be-
mutatni. 

A Magyar Állam 1997 óta védi („papíron”) a lápokat, azonban 
még a természetvédelmi kezelési terveiket sem készítették el. 
A Program keretében ezt a munkát is elvégeztük. 

 
Van megoldás a problémákra? 
Úgy gondoljuk, hogy igen. A láprétek ál-
lapotának javítása érdekében cserjeir-
tást és kaszálást végeztünk, de termé-
szetesen az egyik legfontosabb dolog 
a patakok árterének visszaadása, mely 
nem „csak” a táj kiszáradását lassítja és 
a villámárvizek hatásait mérséklik, ha-
nem a lápok, mocsarak élővilágának 
fennmaradását is elősegíti. Nem mel-
lékesen a rehabilitált vizes élőhelyek ha-
tékonyan képesek megszűrni a víz-
szennyező anyagokat, mely a patakok 
és tavak vízminőségére is kedvező ha-
tással lenne.  

De ezen feladatok megvalósítása már 
egy következő lépés… 
 

 
Dr. Tatár Sándor és Dukay Igor 

 
 
 
 
 
 

A Programot Pest Vármegye Önkor-
mányzatának Civil Támogatási Alapja 
támogatta.

A védett kornistárnicsnak 2004-ben még közel 100 töves állománya 
(1 millió Ft természetvédelmi érték) volt az Ivacsi-lápréten, de mára eltűnt

A felmért országos szinten védett lápok (6–13.) a Sződrákosi-patak vízgyűjtőjének 
déli részén
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Civil Kör 

Látogatás az oktatási intézményeinkben IV. 
Kálvin Téri Református Általános Iskola 

2025. május 28-án a Civil Kör dr. Mohai Imre vezetésével a Kálvin Téri Református Általános Iskolában folytatta 
iskolalátogatásait. Az érdeklődőket Fukkné Fukász Enikő igazgató asszony fogadta és mutatta be az intézményt. 

A vendégeket Fukk Lóránt lelkipásztor is üdvözölte. 

2007 szeptemberében – 59 év 
szünet után – indult újra re-
formátus egyházi oktatás Ve-
resegyházon. A hatalmas gyer-
meklétszámon túl nagy volt a 
lelki igény, mivel egyetlen fe-
lekezet fenntartásában sem 
működött egyházi iskola a vá-
rosban és a környező falvak-
ban. Az intézmény a város szí-
vében, a református templom 
szomszédságában található, 
fenntartója a Veresegyházi Re-
formátus Egyházközség.  

Igazgató asszony elmondta, 
hogy 20 éve, 2006 augusztu-
sában, lelkipásztor férjével 
együtt fogadta őket Pásztor Béla polgármester úr, azóta ottho-
nuknak tekintik a települést. Az iskola egy évvel később, kez-
detben a parókiából átalakított épületben már meg is nyitotta 
kapuit. Akkor 43 család szavazott bizalmat nekik, amelyért a kö-
szönetét fejezte ki. Beiskolázási területük kiterjed Veresegy-
házra és környező településeire. A keresztyén nevelési értékek 
mellett elkötelezett szülők gyermekeit fogadják és várják az is-
kolába, amely 8 évfolyamos, nappali rendszerű, általános mű-
veltséget megalapozó intézmény.  

Az oktatás és a nevelés kapcsolatát tekintve az utóbbit főként a 
családok feladatának tekintik. Kiemelt figyelmet fordítanak ok-
tatói munkájukban a tehetséggondozásra és a felzárkóztatásra. 
Továbbá a magyar nyelvre és irodalomra, a matematikára és a 
idegen nyelvek  oktatása, valamint a kulcskompetenciák fejlesz-
tésre is nagy hangsúlyt fektetnek. A különleges bánásmódot 
igénylő gyerekek, így a sajátos nevelési igényű gyerekek (moz-
gásszervi, érzékszervi, egyéb pszichés fejlődési zavarral, beil-
leszkedési, tanulási  zavarral küzdők), valamint a kiemelten 
tehetségesek oktatására speciális figyelmet összpontosítanak a 
pszichológusok, pedagógiai asszisztensek  segítségével. A Bet-
hesda Kórház pszichológusai rendszeresen járnak a tanulóikhoz.  

Fő célkitűzéseikhez tartozik a hagyományőrzés, a protestan-
tizmus haladó szellemisége, a szeretetteljes légkör megterem-
tése. Zsinórmértéknek a Szentírást tekintik. A más felekezethez 
tartozó gyermekek, katolikusok, a baptisták és az evangéliku-
sok külön hitoktatásban részesülnek. Alapelveik közé tartozik a 
példamutatás, a hittel teli életvitel, a türelem, a tisztelet, a meg-
becsülés, a tolerancia, az elfogadás, a természet védelme, az  
önfegyelem, az önismeret, a szakszerűség, a pontosság és az 
egészséges élet.  

A református szellemiség mellett törekszenek a korszelle-
miségének megfelelő gyakorlatias életre nevelésre is. Ehhez 
felhasználják a keresztény közösség nevelő erejét és a szemé-
lyes példamutatást. A család-iskola-gyülekezet a személyiség- 
és a közösség fejlődésének irányába kell hogy mutassanak. 
Ehhez az eszközök a meggyőzés, felvilágosítás, biztatás, di-
cséret, gyakorlás, elvárás, ellenőrzés, értékelés.  

Az iskola tantestülete szak-
mailag képzett, hivatásuk iránt 
elkötelezett, vallásukat gya-
korló emberekből áll. A folya-
matos továbbképzés életük 
része, a naprakész törvényi és 
szakmai ismeret követelmény. 
Az iskola 44 főállású pedagó-
gust, 3 óraadó tanárt és 2 fő pe-
dagógiai asszisztenst foglal - 
koztat. Teljes a szaktanári ellá-
tottság. A tanulók létszáma 599 
fő (21 osztály) jelenleg. A tan-
könyvellátás ingyenes. Az ok-
tatás a Nemzeti Alaptanterv és 
a helyi tanterv alapján történik. 
Az angol és a német nyelvokta-

tás a 3. évfolyamtól heti 1 órában, a 4. évfolyamtól heti 2 órában, 
az 5. évfolyamtól heti 3 órában történik csoportbontással, a 7-8. 
évfolyamban Junior nyelvvizsga tehető. A testnevelés minden-
napos, az iskola saját tornateremmel is rendelkezik.  

Az iskolának 2015 óta Diáksport Egyesülete is van. Az idei foci-
bajnokságon Pest Vármegyét az iskola csapata képviseli. Oktat-
nak népi- és társastáncot is. Az intézmény tanulói a saját 
versenyeiken (például matematikai, novellaíró) kívül a Kecskeméti 
Bibliaismereti Versenyen, valamit a Bolyai anyanyelvi, matemati-
kai és természettudományos csapatversenyeken is rendszeresen 
részt vesznek, többnyire szép eredménnyel A kórusminősítő, a rajz 
és a sportversenyeken is megmérettetik magukat a diákok.  

Az iskola saját hagyományokat is őriz, így például a fogada-
lomtétel, csendes napok, szülői bibliaórák. A középiskolai to-
vábbtanulási arány jó, 2023/24-ben 56 végzős tanulóból 37 fő 
gimnáziumban, 18 szakgimnáziumban, 1 szakképző iskolában 
tanult tovább. Az iskolának együttműködési megállapodása 
van a Károli Gáspár Református Egyetem Pedagógiai Karával, 
kapcsolatokat ápol a Presbitériummal, a szülői szervezettel, a 
város intézményeivel, a Református Pedagógiai Intézettel, a 
Református Egységes Gyógypedagógiai Intézettel, a család-
segítőkkel. A Damaszkuszi út Alapítvány a szülők adománya-
iból, az adók 1%-ból támogatja a tárgyi eszközök beszerzését, 
az udvar rendezését, énekeskönyvek beszerzését, adventi és 
húsvéti vásárt, robotika pályázatot. A PET palackokat az isko-
lában külön gyűjtőhelyen tárolják és a visszaváltás árával hoz-
zájárulnak robotok vásárlásához.  

A beiratkozás előtt az iskola rendszeresen tájékoztatót tart 
az érdeklődő szülőknek és bemutató napot a gyerekeknek, 
elősegítve ezzel a felelősségteljes döntés meghozatalát. Az 
igazgató asszony tájékoztatása után a hallgatóság  kérdéseire 
válaszolt, majd az iskola bejárására is volt lehetőség. A modern 
és tiszta tantermeket, világos, tágas és légkondicionált tanári 
szobát, a gyerekek által készített alkotásokat, okleveleket is lát-
hattunk. Köszönet a szívélyes fogadtatásért és az informatív 
tájékoztatásárt. 

Rimai S. Éva 

Fukkné Fukász Enikő dr. Mohai Imrével

Fotó: Rimai S. Éva
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Pallag Katalin elnök asszony ismertette a klubok nyári programjait, 
amelyek az alábbiak: 
• Június 14. Vácrátóti Kistérségi Sportnap, 
• Június 21. Csomádi Falunap, 
• Június 22. Galgamácsa – Szent Iván éji tűzugrás,  
• Június 28. Erdőkertes – 50 éves az erdőkertesi Barátság Nyug-

díjas Klub. 
• Programként ajánlotta a fóti Németh Kálmán Emlékházat, amely 

kedvező belépődíj mellett tekinthető meg, tárlatvezetéssel.  
Az egyes rendezvényeken való részvételi szándékot a helyi 

klubok vezetőinél szükséges jelezni. A klubonkénti létszámról 
elnök asszony kért tájékoztatást.  

Elnök asszony a Monspart Sarolta által létrehozott Országos 
Gyalogló Programhoz (OGYIK) való csatlakozást szeretné elérni 
az időskori aktivitás megőrzése érdekében. A Monspart Sarolta 
Egészséges Életmódért Alapítvány elnöke Monszpart Zsolt, a ti-
zennégyszeres magyar bajnok tájfutó és hatszoros magyar baj-
nok sífutó testvére a mozgás jótékony hatásairól tartott előadást. 
Mint mondta, ezen a téren bőven lenne hova fejlődni, és példa-
ként állította elénk a svédeket, akiknél ötéves kortól kezdve min-
denki aktívan sportol, a testmozgás a mindennapi rutin része (és 
nem mellesleg a táplálkozásban is jóval mértéktartóbbak nálunk). 
Monszpart kijelentette: tudományosan bizonyított, hogy napi 23 
perc rendszeres mozgással, gyaloglással 5-6 minőségi évvel 

hosszabbíthatók meg a nyugdíjas évek. A 
gyaloglás azért is jó választás, mert nem 
terheli meg a szervezetet, közösségben is 
végezhető, segít az állóképesség fejleszté-
sében, fejleszti az izomerőt, növeli a moz-
gásterjedelmet, az egyensúlyérzéket.   

Az előadó beszélt a Kék Zóna-elmélet ta-
nulságairól, amelyek az idősek számára 
különösen relevánsak. Az egészséges táp-
lálkozás, a testmozgás, a közösségi kap-
csolatok, a stresszkezelés és az életcél 
megtalálása mind-mind olyan tényezők, 
amelyek hozzájárulhatnak az idősek hosz-
szú és egészséges életéhez. Az időseknek 
érdemes ezeket a tanulságokat figyelembe 
venni és beilleszteni az életükbe annak ér-
dekében, hogy minél tovább élhessenek jó 
egészségben és megfelelő, életkedvvel, 
pozitív életszemlélettel. Fontos megérte-
nünk: az időskor nemcsak az élet végét, 
hanem egy újabb életszakaszt is jelenthet, 
amelyben az egészség és a boldogság is 
megőrizhető és fokozható. Ezért javasolja 
a gyalogló klubok létrehozását, és egyéni-
leg is csatlakozni lehet a mozgalomhoz.  

További információk a gyalogló klu-
bokról és a csatlakozás lehetőségeiről a 
mosa.hu honlapon találhatók. 

Rimai S. Éva

Kistérségi Idősügyi Tanács 3. negyedéves programjai 
Az Erdőkertesi Faluházban került megrendezésre 2025. június 2-án a Kistérségi Idősügyi Tanács ülése 

Pallag Katalin elnök vezetésével. A napirenden a nyugdíjas klubok 3. negyedéves programjainak megbeszélése volt. 
A meghívott vendég Monszpart Zsolt, a Monspart Sarolta Egészséges Életmódért Alapítvány kuratóriumi elnöke volt, 

aki az Országos Gyalogló Idősek Klubhálózatáról tartott előadást. 

Idősügyi Tanács ülésén

Monszpart Zsolt OGYIK

Fotók: Rimai S. Éva
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Az orgona a hangszerek hangszere 
– beszélgetés a Szentlélek-templom orgonaépítő mesterével 

A Szentlélek-templom egyik orgonakoncertjén találkoztam a hangszer készítőjével, Békés Balázs orgonaépítő mesterrel, 
aki jó kapcsolatot ápol a helyi művészekkel. Akkor határoztam el, hogy megkérdezem őt arról, 

hogy miként lett orgonaépítő, hogyan készül ez az összetett hangszer és milyen specialitása van a veresegyházi orgonának? 
A sok hasznos és érdekes információ mellett azt is megtudhattuk, hogy mi köze van a libatollnak az orgonasíp hangolásához. 

A mester dunakeszi műhelyében fogadott és készséggel válaszolt a kérdéseimre. 

Az orgonakoncerteken ön is 
átadja magát a zene élvezeté-
nek, vagy közben a hangszer 
működését is figyeli?  
Koncertre járó emberként szí-
vesen hallgatok különféle stílu-
sú és műfajú zenéket minden 
hangszeren. A „saját” hangsze-
reinket hallgatva mindig van 
bennem egy kis izgalom, hogy 
minden rendben működjön. Az 
orgona egy rendkívül bonyolult 
szerkezetű, sok mozgó alkat-
részt is magában foglaló hang-
szer. Egy új orgona esetében, de 
a régiek restaurálásakor, vagy 
akár egy nagyobb felújítás után 
is a hangszer bejátszása, vagyis 
rendszeres és gyakori használa-
ta, és legalább két évszakváltás 
szükséges ahhoz, hogy a hang-
szer egésze alkalmazkodjon az épület mikroklímájához, együtt 
lélegezzen az akusztikai térrel, amelyben áll. Ebben a kezdeti idő-
szakban bizony előfordulhatnak kisebb hibák. 
Volt-e családi motiváció ehhez a szakmához? 
A családi indíttatás inkább a zenetanulás irányába volt meg. Gye-
rekkoromban zongorázni tanultam, de sokkal jobban érdekelt 
a hangszer működése. Ebbe az irányba fordult az érdeklődé-
sem, így zongorakészítőnek jelentkeztem. A gyakorlati képzé-
sem Budapesten, a Hungária körúton volt egy hangszergyár-
ban, ahol orgonaépítéssel is foglalkoztak. 
Az első nap beleszerettem az orgonába, 
ezért átkértem magam az orgonaépítők-
höz. Akkor az egyik legnevesebb mester 
tanított. 1986-ban végeztem, azóta va-
gyok a szakmában. 
Milyen szaktudásra van szükség az or-
gonaépítéshez? 
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
Bartók Béla Zeneművészeti és Hangsze-
részképző Gyakorló Szakgimnáziumban 
folyik a képzés, ahol óraadóként 2013 és 
2022 között orgonaismeret tárgyat taní-
tottam. A hároméves képzésen olyan 
érettségizett fiatalok vehetnek részt, aki-
ket a gyakorlati képzésre egy orgonaépí-
tő mester befogad. Az oktatás 20-25%-a 
elméleti, a többi gyakorlati. 
Mikor indult a vállalkozása? 
A rendszerváltás után gyorsan megnőtt 
az érdeklődés és az igény az orgonaépítés 

iránt. Egyik mesteremmel és még 
két orgonaépítővel 1992-ben ala-
pítottuk a BKM Orgonaüzem Kft.-
t. A műhely kb. 500 m2, amely tö-
kéletes helyszínt biztosít a szak-
mai munka folytatásához. Hosszú 
ideig 8-10 kollégával dolgoztunk, 
ma 3 fővel látjuk el a feladatainkat. 
Milyen jellegű munkákat vé-
geznek? 
Az orgonaépítés a tervezéstől a 
kivitelezésig itt, helyben történik. 
Új hangszerek építésén kívül 
javításokat, karbantartásokat, 
restaurálásokat is végzünk. Min-
den munka egyedi. Nagyon fi-
gyelünk arra, hogy kezünkből 
minőségi munka kerüljön ki, hi-
szen 25 éves garanciát válla-
lunk az itt készült hangszerek-
re. A restaurálások során gyak-

ran előfordul, hogy konzultációkat is folytatunk bizonyos or-
gonaszakértőkkel vagy más orgonaépítőkkel. Tanulmányozzuk 
a vonatkozó szakirodalmat is. Volt olyan neves cég a 19-20. szá-
zadfordulóján, amely évente 100 orgonát is gyártott, így segít 
az is, ha a gyártó által készített más hangszereket is megvizs-
gálhatunk. Törekszünk arra, hogy a lehető legjobb történeti hű-
séggel restauráljuk vagy rekonstruáljuk a régi hangszerrésze-
ket. Az idők folyamán sokat változott a technikai környezet, de 
például a csontenyv, a filcek, a bőrök, faanyagok, a készítési mó-

Békés Balázs orgonaépítő

A Szentlélek-templom orgonasípjai

Fotók: BMK Kft.
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dok nagy része ma is hasonló. A dilemma az, amikor néhány 
esetben azt tapasztaljuk, hogy olykor a régi műhelyek konst-
rukciós hibákkal hoztak létre hangszereket, amelynek követ-
keztében az alkotás a maga korában sem működhetett jól. Ek-
kor mindig az a nehezen megválaszolható kérdés merül fel, hogy 
az eredeti hibás állapotot rekonstruáljuk-e vagy előnyére mó-
dosítsunk azon? Sajnos ritkán lelhető fel a hangszer megépí-
tésével kapcsolatos pontos dokumentáció. Ahhoz, hogy jó le-
gyen a hangszer, ismerni kell azt a hangzásvilágot, amelyben 
az akkori zenészek alkottak. Ismerni kell az adott régió sajátos 
orgonatörténetét és az adott művészettörténeti korszak eszté-
tikai jellemzőit.  
Mi volt az első munkájuk? 
Az egy bővítéses átalakítás volt a tahitótfalui református temp-
lomban 32 éve, ahol azóta már egy időszakos nagyjavítást is el-
végeztünk. 
Megrendelővel milyen előkészítő munkára van szükség? 
A megbeszélések elején azt kell eldönteni, hogy milyen mére-
tű orgona készüljön az adott akusztikai térbe, amely az esetek 
túlnyomó többségében egy templom. Egy orgona méretét a síp-
sorok és a billentyű sorok számával a legkönnyebb megadni. El-
döntendő, hogy milyen stílusú legyen a hangszer, amely meg-
határozza a hangzásvilágot, az építési módot. Mindezek figye-
lembevételével kiválasztjuk a sípsorok hangszínét és hangma-
gasságát. Ez az alap a specifikációhoz. Ezt követi a műszaki ter-
vezés és a kivitelezés. A költségeket általában egyházközössé-
gek fedezik, így az orgonaépítés előkészítésétől a végső átadá-
sig, később a karbantartó gondozások alkalmával a közösség 
egyházi és világi vezetőivel tartjuk a személyes kapcsolatot. 
Hogyan készült a veresegyházi orgona? 
A történet 2015-ben kezdődött egy telefonhívással. Ella István or-
gonaművész ajánlatot kért egy orgona építésére az új Szentlélek-
templom részére. Egy héten belül az ajánlat elfogadásra került. Az 
orgona diszpozícióját Ella István és Vági Gyula orgonaépítő mes-
ter tervezte. Az volt izgalmas, hogy a templom alapkövét még le 
sem tették, amikor elkezdtük az orgona műhelymunkáit. Másfél 
év alatt készült el. Nagy rizikó volt, hiszen még nem létezett az a 
tér, ahol az orgona felállításra kerül. A hangzó akusztikai teret sze-
mélyes tapasztalatszerzés helyett építésztervek alapján kellett el-
képzelnünk. Az orgona 2 manuálos, 31 regiszteres lett és 11.352 mű-
helyórára volt szükség az elkészítéséhez, 1028 óra az összeszere-

léséhez és az intonáláshoz. Ez a hangszer a 
nyírbátori után a második legnagyobb új or-
gonánk. Építésének különleges nehézsége 
volt, hogy a homlokzati forma ívelt, az al-
katrészeket ezért ívelten kellett elhelyezni a 
kupolaformában. Szerencsére az építési 
terv paraméterei megegyeztek a kivitelezett 
méretekkel. Nagyra értékelem, hogy a ve-
resegyházi Szentlélek-templom berende-
zései és művészeti alkotásai mind helyi 
művészek, szakemberek keze munkája. 
Mit tekint a legnagyobb sikerének? 
Nincs olyan hangszer, amelynek megítélése 
mindenkinél egyforma, mindenkinek egy-
formán megfelel. Lényegét tekintve az or-
gona mint hangszer is művészeti alkotás, 
ezért a hozzá való viszonyunk mindig hor-
doz szubjektív elemeket. Minden munka vé-
gén úgy érzem, hogy az életem legfonto-
sabb munkája. Aztán jön a következő és 

ugyanez az érzésem. Fontos számomra an-
nak a közösségnek a visszajelzése, amelynek a hangszer készült. 
Jól esnek a szakmai elismerések is.  
Lesz a családban követője a szakmában? 
Négy gyermekem van. A két idősebbnek, Bencének és Anná-
nak már saját családja van. Anna néhány évig dolgozott velem, 
de végül az egyetemet, majd a logopédus pályát választotta. 
A kisebb lányaim közül Borbála tavaly érettségizett, Róza eb-
ben az évben. Járják a maguk útját, de a lehetőség nyitva áll előt-
tük, hogy megismerjék a szakmát. 

A látogatást a műhely megtekintése zárta, ahol megnézhet-
tem Békés Balázs mestervizsga darabját, a munkához hasz-
nált anyagokat és eszközöket, gépeket. Megtudtam, hogy 
több, egyszerre szóló síp hangolásánál még a libatoll is fon-
tos eszköz. Azt hiszem nem vagyok egyedül azzal az érzés-
sel, hogy méltán lehetünk büszkék a kilenc éve felavatott 
Szentlélek-templomunkra, amely helyi művészek keze nyo-
mát viseli magán és olyan orgonával büszkélkedhet, amit Bé-
kés Balázs és munkatársai készítettek. A templom rendsze-
resen otthont ad komolyzenei koncerteknek is, melyeket Ella 
István Liszt Ferenc díjas orgonaművésznek is köszönhetünk. 
Legyenek Önök is részesei a zenei élményeknek!  

Rimai S. Éva

A Szentlélek-templom orgonája

A Szentlélek-templom orgonája



24 2025. június

Vélemény 

Nyílt levél a Képviselő-testülethez 

Tények és gondolatok 
a Veres 1 Színház támogatásáról

Közélet

A Krónika legfrissebb számában jelenik meg a Képviselő-tes-
tület 2025. április 23-i ülésén született döntések jegyzéke. Ezek 
között van egy, a 130/2025.(IV.23.) Kt. határozat, amelyik tájé-
koztat a város és a Veres 1 Színház közötti együttműködési szer-
ződés felmondásáról és egy olyan határozatról, amelyik ér-
telmében a város az eddig a színház felé nyújtott anyagi tá-
mogatást a bérletet vásárlók költségeinek könnyítésére kívánja 
felhasználni. 

Nem dolgom nyomozni, hogy milyen szempontok merül-
tek fel a döntés előkészítésében és bárki kíváncsi volt-e a 
bérlet tulajdonosok véleményére. Az sem dolgom, hogy rá-
kérdezzek, a döntésben részt vevők közül bárkinek volt e bér-
lete a Veres 1 Színház bármelyik évadában?  Vagy éppen van 
e bérlete a kifutó évadban? Vagy tervez e bérletet vásárolni a 
következőben? 

A színház indulása óta mind a Vankó István barátomról el-
nevezett bemutató bérletnek, mind a még az életében meg-
ismert és általam nagyra becsült kiváló színészről, Székhelyi 
Józsefről elnevezett kortárs bérletnek birtokosa voltam és va-
gyok barátaimmal együtt. (A Sejtes Vendel és Dániel Kornél 
barátaimról, a Művelődési Központ korábbi igazgatóiról el-
nevezett bérletekről nem is beszélek). Az előadások során 
kedves ismerősként üdvözlöm a mellettem, előttem, mögöt-
tem ülő, ismerősökké vált nézőket, akikkel évről évre rend-
szeresen találkozunk minden előadás alkalmával. 

Helyettük természetesen nem nyilatkozhatok. De a magam 
nevében hadd mondjam el, hogy támogatás nélkül is meg-
veszem az új évadban mind a két bérletet, ha lehet ugyan-
azokra a helyekre, a barátaimmal együtt. És azt gondolom, 

hogy a képviselők döntése átgondolatlan és meglehetősen 
álságos, amennyiben a színház támogatása helyett a nézők 
rokonszenvét szeretné megvásárolni. 

Van egy színházunk. 10 éve. Nevében messze a város ha-
tárain túlra viszi el a hírünket. Az általuk szervezett nyári fesz-
tivál a megye legjelentősebb kulturális eseménye. Kinek fáj, 
ha ezt a múlttal, jelennel és reményeink szerint jövővel bíró 
vállalkozást a város támogatja? Ráadásul úgy, hogy ezt szer-
ződésben rögzített feltételek mellett, nem ellenszolgáltatás 
nélkül teszi. 

El sem tudom képzelni, milyen technikai megoldással le-
hetne a bérletek tulajdonosait „megjutalmazni” 10.000 forint-
tal. Honnan fogják tudni ezt a más településekről bérletet 
vásárlók? Be kellene menniük a hivatalba, ahol készpénzben 
fizetik ki őket? Vagy a színháztól kapott lista alapján az önkor-
mányzat utalja át a támogatást mindenkinek? Az adatvédelmi 
rendeleteknek melyik paragrafusa támogatja a bérletesek 
adatainak átadását? Ez volna egy XXI. századi megoldás?  

Nem a színháznak kellene adni ezt a támogatást, ha be-
mutatta, hogy sikerrel értékesített 900 bérletet? Jó ez így? Ha 
képviselő-testületi döntés mégis érvényben marad, itt kérem 
a mi bérleteinkre szánt darabonkénti 10 000 Ft-ot feltételek 
nélküli átküldeni a Színháznak. 

Tárgyilagosan, érzelmek nélkül, a tények mentén újra kel-
lene tárgyalni a történetet, és dönteni, hogy mindenki szá-
mára megnyugtató megoldás születhessen. 

 
Mohai Imre

Szeretném leszögezni, hogy Veresegyház számára fontos a szín-
ház jelenléte és működése városunkban. 10 éves munkájáról, 
népszerűségéről csak elismeréssel lehet beszélni. Bízom ben-
ne, hogy még évtizedekig büszkék lehetünk a veresi színházi 
társulatra. Városunk a kezdetektől támogatta a működését, nem-
csak kedvezményes terembérlet és területhasználati lehetős-
séggel, hanem a városi költségvetés kultúrára szánt összegé-
nek jelentős hányadával. A kezdeti támogatás igazán jó kultu-
rális befektetésnek bizonyult, hiszen a Veres 1 Színház felnőtt 
és már a saját lábán is meg tud állni. Népszerűsége túlmutat vá-
rosunk határán, az ország minden részéről érkeznek a nézők. 
Mi elkötelezettek vagyunk Veresegyház lakói iránt, ezért sze-
retnénk, ha a kultúrára szánt önkormányzati pénzek a veresi-
ek javát szolgálnák. Ezért alkottuk meg a bérlettámogatás 
rendszerét. Aki bérletet szeretne vásárolni a 2025/26-os szín-
házi évadra, július 1-jétől felkeresheti a Szabadidős és Gazda-
sági Innovációs Centrumban (2112 Veresegyház, Göncz Árpád 
tér 1.) található Veres 1 Színház bérletpénztárát, és a közvetle-
nül mellette található recepciónál a lakcímkártya bemutatásá-

val megkaphatja a 10 000 forint/bérlet értékű önkormányzati 
utalványt, amit a bérletvásárlásnál válthat be. A vásárlás után 
a recepción felírják a bérlet számát. Családi vásárlás esetén több 
lakcímkártya felmutatásával több utalvány is átvehető. Minél 
több veresegyházi lakos vásárol bérletet, annál nagyobb a szín-
ház támogatása, és erre szeretnék is mindenkit buzdítani! 

Ezen felül, ha bárki szeretné magánszemélyként támogatni 
a színházat a bérletvásárláson felül, annak bizonyára nem lesz 
akadálya. 

Az új rendszer átláthatóbbá teszi a finanszírozást, a veresiek 
így pénzbeli hozzájárulást, a színház pedig nézőket, és általuk 
támogatást nyerhetnek az új eljárással 12 millió forint keret-
összeg terhéig. 

Vegyenek bérletet, találkozzunk a Veres 1 Színház előadá-
sain! 

 
Cserháti Ferenc 

polgármester 



252025. június

Kultúra

Ki volt az a szegény Melanie? 
A kérdésre megtudhattuk a választ Farkas Zsolt középiskolai tanártól 

2025. május 23-án a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtárban. 
Mindig szívesen hallgatom azokat a történeteket, amelyek közelebb visznek 

városunk múltjának, egykori lakói életének a megismeréséhez. 

Szentpéteri Kun Melanie egy fiatal írónő, 
aki 1884-ben még 20 éves sem volt mikor 
meghalt veresegyházi birtokán. 1864. de -
cember 9-én született és 1884. szeptem-
ber 23-án hunyt el. Édesapja Szentpéteri 
Kun Sándor ügyvéd, földbirtokos, édes-
anyja Keményffy Karolina volt. Melanie 18 
évesen ment férjhez Kvassay Edéhez, aki 
19 évvel volt idősebb nála, 1845. február 15-
én született és 81 évet élet.  

Kvassay Ede először katonai pályára 
készült, majd szembetegsége miatt erről 
lemondott. Miniszterelnöki fogalmazó 
lett, később irodalmi pályára állt, elismert 
íróvá vált. Első műveit abban az évben 
írta, amikor Melanie született. Első fele-
sége egy opera-énekesnő volt. Kvassay 
Edét 1880-ban a Petőfi Társaság tagjának 
választják, később felesége is elnyerte 
ezt az elismerést.  

Melanie már 14-15 évesen elkezdett 
írni. Két regénye is megjelent. Az elsőt 
„Sötét pontok” címmel 1883-ban a Pesti 
Naplóban kezdte közölni, a második re-
gény, a „Sors kegyencei” 1884-ben jelent 
meg. Számos lapba írt, az Ország Világ 
című újság adta ki a „Gyűlölettől a szere-
lemig” című elbeszélését.  

Az előadó felolvasott egy részletet az 
írónő „Csak egy rózsa volt” című alkotá-

sából, majd Jókai Mór „Az arany ember” 
c. regényéből egy részletet. Mindkettő-
ben hasonló romantikus stílusjegyek 
voltak felismerhetőek.  

Melanie haláláról megemlékezett a ko-
rabeli sajtó is. Völgyi Gusztáv: „Egy fiatal 
írónő sírján” című versével, valamint Beö -
thy Zsolt „Kvassay Edéné koporsójánál” 
című írásával. A temetésre a szadai teme-
tőben került sor, ahová az írónő édesapját 
is temették tíz nappal Melanie esküvője 
után. Földi maradványai később átkerültek 
az őrszentmiklósi temetőbe, ahol síremlé-
kén ma is olvasható: „Csillag volt: feltűnt, 
kialudt! »Csak egy rózsa volt.« Letörte a 
halál! Áldás és béke drága hamvaira!” 

Az előadó érdekessé tette az előadását 
azzal, hogy az írónő romantikus stílusú 
művének egy részletét átíratta a mester-
séges intelligenciával 20. századi, majd 
posztmodern stílusúra is. 

Rimai S. Éva

KÖNYVKLUB A KÖNYVESBOLTBAN 

Könyvmolynak lenni menő! 
Farkas Zsolt középiskolai tanár beszélget Kovács Péter újságíró-tanárral 

könyvekről, gyűjtésről és szenvedélyről.

Fotó: Rimai S. Éva

Farkas Zsolt

A részvétel díjmentes, a helyszínen hang 
és képfelvétel készülhet.

Helyszín: 
Vargabetű Könyvesbolt (Göncz Árpád tér 1.) 

Időpont: 

2025. 07. 04. 19 óra 
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Az előadás a történettudomány új ku-
tatásai segítségével segítette új színben 
láttatni a magyar történelem máig tisz-
telt alakjait. A szentek története olyan 
csodák története, amelyek az igazság-
talanságokat hivatottak helyrehozni. 
A szentté avatás kezdetben a helyi püs-
pökök hatáskörébe tartozott, majd köz-
pontosították, így az Rómába, a Vati-
kánba került.  

Már a kereszténység történetének 
kezdetén tisztelet övezte azokat, akik 
legközelebb álltak Jézushoz: édesany-
ját Szűz Máriát, nevelőapját Szent Jó-
zsefet, másod-unokatestvérét Keresz - 
telő Jánost és az apostolokat.  

Az első vértanú Szent István volt, akit 
hitéért köveztek meg. A vértanúk tisz-
telete a Krisztus utáni első századok-
ban, a keresztényüldözések idején vált 
igazán elterjedtté. Ekkor még minden 
hivatalos eljárás nélkül, a hívek köréből 
érkező igény keltette életre a vértanú 
szentek kultuszát. A IV. század folya-
mán kezdtek olyan kiváló kereszténye-
ket is szentként tisztelni, akik nem 
vértanúsággal, hanem példamutató 
életvitelükkel tettek tanúságot keresz-
tény hitükről. A XIII. századra a kanoni-
záció folyamata tovább fejlődött és 
felvette a szentté avatási per formáját. 
A nélkülözhetetlen feltételek közé tar-
tozott a hiteles életrajz (vita) elkészítése 
és a kanonizálandó személyhez fűződő 
csodák összegyűjtése a csodák könyve 
(liber miraculum) lapjain. Komoly 
problémát jelentett az életrajzban leír-
tak és csodák valódiságának megálla-
pítása, a legendás életrajzi elemek és 
hamis csodák miatt, ezért a kanonizá-
ció, egyre inkább bizonyítási per for-
máját vette fel.  

A szentek típusai a mártírszentek, a 
hitvalló szentek, majd kialakul a szent 
királyok típusa is, amely európai jelen-
ség (Szent István, Szent László). A 14.-15. 
században megjelennek a misztikus női 
szentek (apácák, királyi feleségek), akik 
már a politikába is beleszólnak: például 
Szent Brigitta, Szent Katalin, Árpád-házi 

Szent Erzsébet, Szent Margit, Szent 
Kinga. A 17. századtól az egyház kezd 
szkeptikus lenni a női szentekkel szem-
ben, megkezdődik az inkvizíció, a bo-
szorkányüldözések kora. Erről Klaniczay 
Gábor A boszorkányüldözés története c. 
könyvében olvashatnak az érdeklődők. 
Az érdekes előadásban a történész nap-
rakész felkészültségét új kutatásokkal, 
szakirodalmi hivatkozásokkal támasz-
totta alá. 

 
A szentté avatás napjainkban is folyik. 
Ferenc pápa halála miatt elhalasztották 
a digitális kor első, legfiatalabb katoli-
kus szentjének, az „internet védőszentjé-
nek” emlegetett, 15 évesen elhunyt Carlo 
Acutisnak az avatását, aki önkéntesen 
segített a hajléktalanokon, hittant okta-
tott és létrehozott egy virtuális múzeu-
mot az eucharisztikus csodákról. 
 

Rimai S. Éva

Koronás szentek – szentkultusz és politika a középkorban 
Antalffy Péter történész, a Rubicon Intézet tudományos munkatársa ismét érdekes előadást tartott 2025. május 9-én. 

A magyar történelem szentjeiről mindenki hallott, de ismerjük-e életüket és halálukat? 
Mennyire voltak szentek életükben vagy halálukban, és mennyit torzít az utókor emlékezete? 

Miért születnek egyáltalán magyar szentkultuszok és Európa mennyire fogadja el őket? 
Mennyire divatjelenség vagy politika szenteket kreálni és tisztelni? 

Valóban voltak-e pogány alapjai és sajátosan magyar vonásai a középkor szentjeinek? 
Egyáltalán, lehetett-e szent egy király? Ilyen kérdések merültek fel a népszerű előadó programjának ismertetőjében.  

Fotó: Rimai S. Éva

Antalffy Péter

Fő úti részlet (a mai Fő tér térsége) az 1980-as évek végéről

MÚLTIDÉZŐ • Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből
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„Ez nem egy szakkör, ez A SZAKKÖR!” – áll a 
Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) négy évvel 
ezelőtt útjára indított programjának honlap-
ján. A Váci Mihály Művelődési Központ már a 
kezdetek kezdetén, 2021-ben csatlakozott a 
programhoz, melynek keretén belül az NMI ál-
tal alapanyagokkal, eszközcsomaggal és be-
mutató videókkal támogatott kézműves szak-
köreit lehet megigényelni. Idén már négyfé-
le szakkör, nemezelés, gyertyaöntés, kosárfo-
nás és bútorfestés állt az érdeklődők rendel-
kezésére. Természetesen mindenhol nagy 
népszerűségnek örvendenek ezek a foglal-
kozások, így a hétfői kiállításmegnyitóra 24 te-
lepülésről, összesen 111 szakkörből érkeztek al-
kotások, hamar megteltek az Innovációs Cent-
rum folyosói, a helyi alkotások pedig a Kon-
ferenciateremben kaptak helyet. Ugyancsak 
itt zajlott az ünnepélyes megnyitó, melyen Jan-
dácsik Pál Aszakköri koordinátor köszöntöt-
te a vendégeket, majd bemutatkozott a Ve-
resegyházi Hagyományőrző Népi Együttes és 
verset mondott Janik Johanna, a Fabriczius Jó-
zsef Általános Iskola 3.c osztályos tanulója.  

„Meg kellett találnunk azokat a közössége-
ket, akiknek igénye volt a fejlődésre. Így jutot-
tunk el az óvónőktől a nyugdíjas csoportokon 
keresztül a fiatalokig. Az is fontos, hogy legye-
nek nálunk olyan munkatársak, akik ezt a fel-
adatot felvállalják, úgyhogy ezt szeretném 
megköszönni Lőrincz Rita Margaréta kollé-
ganőmnek” – emelte ki megnyitó beszédé-
ben az intézményvezető. Az NMI részéről 
Diriczi Zoltán, a Pest Vármegyei Igazgatóság 
igazgatóhelyettese osztotta meg gondola-
tait, majd Ament Éva szakoktató, bútorfestő, 
az Iharos Népművészeti Egyesület elnöke 
tartott előadást Aszakköri tapasztalatairól. 
Egy kerekasztalbeszélgetésre is sor került 
Tircsi Ildikó (a Segítő Kezek az Aktív Évekért 
Közhasznú Nonprofit Kft. szakkörvezetője), 
Kröel-Dulayné Varga Magdolna (Sződliget 
Nagyközség Önkormányzata szakkörveze-
tője) és Szelényi Ágnes (a ceglédi Kossuth 
Művelődési Központ szakkör veze tője) rész-
vételével. Nagy népszerűségnek örvendett 
a megnyitót követő workshop, melyen Se-
regély Mirtill, ütőfás mézeskalács készítővel 
lehetett együtt alkotni és egy kicsit belekós-
tolni az Aszakkör lényegébe: a hagyomá-
nyos népi mesterségek éltetésébe. 

Márkus Judit 

Aszakköri alkotások tárlata 
– Kiállításmegnyitó a Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrumban 

Június 2-án hétfőn 14 órától nyílt meg a Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) Pest vármegyei Aszakkör kiállítása 
a Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrumban. 

A tárlaton a helyi népi kismesterségekkel foglalkozó szakkörösök is bemutatkoztak: Barsi Anita, Boldizsárné Gergely Ida, 
Garainé Lengyel Erika, Kovács Hajnalka, Makó Andrea, Marosfalvi Katalin, Sirokai Ákos, Virág Viola és Virág Sándor.  

A kiállítást Csécsyné dr. Drótos Edina, a házigazda intézmény vezetője nyitotta meg. 

Kultúra

Fotók: Marosán László

Részlet a kiállítás anyagából
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Már az egyiptomiak is használták a gyógy-
növényeket fürdőkhöz, lemosásokhoz és 
tisztítókúráknál is. De a gyógynövényis-
meret Hippokratész idején lett igazán vi-
rágzó a görögöknél, amikor is több jegy-
zet, több könyv is született a témában.  

A Római Birodalom bukása után a ko-
lostorokba szorult vissza ez a tudomány, 
ahol főként szerzetesek és apácák foglal-
koztak vele. Magyar vonatkozásban a 
pannonhalmi bencés szerzetesek apát-
sági gyógyteákat készítettek, gyógynövénykertjei a mai napig 
használatban vannak és látogathatók is. Nagy áttörést hozott, 
amikor Paracelsus francia orvos (akitől a címbéli idézet is szár-
mazik) elsőként kutatta a növények hatóanyagait. Ezek a ku-
tatások előbb bővültek, majd később a kémia és a vegyészet 
fejlődésével háttérbe szorultak a gyógyszeripar mögött.  

A fitoterápia fejlődésére nagy hatással volt még a 19. század 
közepétől a kínai és az indiai ayurvedikus gyógyászat is, ame-
lyekről tudható, hogy többezer éves múltra tekintenek vissza. 
Mára pedig újfent és méltán előtérbe került a gyógynövény-
ismeret és -használat, mint egészségmegőrző eljárás.  

Látván, hogy milyen nagy múltja van ennek a csodálatos ter-
mészetes egészségmegőrző gyógymódnak, azt gondolnánk, 

mi sem egyszerűbb, mint csupán leszedni 
és használni a növényeket. Viszont, ha 
nincs mögötte többgenerációs hagyo-
mány és tudás, amiben magabiztossá 
válik a használat, inkább érdemes boltban 
megvásárolni azokat és elolvasni a tudni-
valókat róla, vagy felkeresni egy szakem-
bert. Mint a gombaszedés esetében, a 
gyógynövényeknél is biztos tudásra van 
szükség, mielőtt hazaviszi valaki teának 
azt, amit leszedett. Ha mégis úgy döntünk, 

hogy boltban vásárolunk gyógynövényes készítményeket, 
tudni érdemes, hogy bolti forgalomba csak bevizsgált készít-
mények kerülhetnek, tehát azok biztonsággal használhatók. 

Az alkalmazásukat illetően pedig vagy kövessük az általá-
nos ajánlást, ami a bolti termékeken találhatók, vagy keressünk 
fel egy fitoterapeutát, aki egyénre szabottan tud segíteni mind 
az illóolajok, méhészeti termékek, gyógyteák, mind a  gyógyító 
tápláléknövények használatában. 

 
 

Bartalné Gönczi Erika 
Természetgyógyász Reflexológus, 

Fülakupunktör

Bringás reggeli és gyalogos iskolába járás 
– közös cél a fenntartható közlekedésért 

A bringás reggeli nemcsak a kerékpározás népszerűsítéséről szól, hanem arról is, hogy felhívja a figyelmet 
a fenntartható, környezetbarát közlekedési formák előnyeire. A kezdeményezés hozzájárul a városi autós forgalom 
csökkentéséhez, ezáltal kevesebb a légszennyezés és biztonságosabbá válik a közlekedés a reggeli csúcsidőben. 

A kerékpárosok ezzel példát mutatnak egy élhetőbb, zöldebb város kialakításában. 

„Fűben- fában orvosság van” 
– avagy a fitoterápiáról a természet szerelmeseinek 

Bár egyáltalán nem új keletű a gyógynövénytan, mégis milyen messzire nyúlik vissza időben a használata! 

Május 13-a friss hajnalán ismét felállt a sátor – elérkezett a 
Bringás Reggeli ideje. A reggeli rohanásban biciklivel mun-
kába, iskolába indulókat almával, pogácsával és egy jó szó-
val fogadták a lelkes önkéntesek. A háttérben azonban he-
tekkel korábban megkezdődött a szervezés – a munka, ami 
ezt a rövid, de annál szívmelengetőbb eseményt lehetővé te-
szi. A Multisport SE koordinálásában már hat héttel korábban 
elindult a szervezés: önkéntesek toborzása, vállalkozók 
megkeresése adományügyben, majd a plakátok kinyomta-
tása ( a Cerka Grafika jóvoltából), kihelyezése, logisztika és 
időjárás-figyelés. Vajon egy vagy két helyszín legyen? Elég 
lesz-e a pogácsa, az alma, az önkéntes? Lesz-e eső? Az is-
merős kérdések évről évre felmerülnek, és a válaszokat 
mindig egy összetartó csapat dolgozza ki. Idén is bőséges 
és kedves támogatást kaptunk: a szadai körforgalomnál ta-
lálható zöldséges és a Piroska zöldséges friss almát hoztak, 
az Apakovász pékség pogácsát sütött, a Magyar Kerékpá-
rosklub müzliszelettel és üdítővel segített. A Multisport SE pe-
dig nemcsak a szervezést vállalta, hanem sátrakkal, lelkes ön-
kéntesekkel is hozzájárult a sikerhez. 

A Bringás Reggeli alig több mint egy óráig tart – reggel 7-től 
csúcsosodik ki az iskolai becsengetésig –, de mögötte több-
hetes csapatmunka, odaadás és közösségi összefogás áll. Az 
önkéntesek a szabadidejükből áldoznak, a vállalkozók pedig 
a városért és a közösségért tesznek – köszönjük nekik!  

A Bringás Reggeli és a gyalogos iskolába járás közös üze-
nete: válasszunk olyan közlekedési módot, amely jó nekünk és 
a közösségnek is. 

Partali Attila 
MultiSport SE önkéntes, tag- és edzőtárs tollából 

 
MultiSport SE • A mai nap edzése, a holnap egészsége! 
Web: https://www.multisportse.hu/ 
E-mail: multisport.2112@gmail.com 
Facebook: MultiSport SE / Nordic Walking Sport Veresegyház 
/ Spartan Girja Sport Veresegyház 
Elnök: Vigh Mercédesz, NW C-trainer, MTSZ Minősített 
Bronzjelvényes Gyalogos túravezető 30 239 69 61 
Elnökhelyettes: Mátyás Dezső NW Expert, Spartan Girja edző 
30 730 39 79 
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A térd egyik lehetséges kóros elváltozása a porckopás, az artrózis. 
Leggyakrabban a csípő és a térd ízület kopik el. Ez nem meg-
lepő, hiszen ezek a nagy mozgástartománnyal bíró, jelentős ter-
heléseknek kitett ízületek. A porckopást felgyorsíthatja a túl in-
tenzív sport (különösen a futás, tenisz, fallabda, kerékpározás, 
küzdősportok), a térdeléssel járó munka, az állómunka, a túlsúly. 

Az ízületi porc egészséges alapállapotában fehér, fényes, ke-
mény és csúszós felszínt ad. Leegyszerűsítve, a porc olyan 
anyagokat (cukrokat, fehérjéket) tartalmaz, melyek igen nagy 
mennyiségű vizet képesek megkötni, felvenni. A csontfejeket 
borító porc lebomlása hosszú folyamat, több hónapon, sőt akár 
éveken, évtizedeken keresztül is eltarthat. A porc elvékonyo-
dik, töredezetté válik, majd lassan felszívódik. Ha a porc ko-
pásnak indul, akkor ezeknek a vízmegkötő fehérjéknek a 
mennyisége csökken, a porc felpuhul. Ha ezt nem sikerül meg-
állítani, a porc a csontos alapig elkopik, az ízület idővel elde-
formálódik, csontos kinövések, ún. ostephyták nőnek az ízület 
peremén. Mindeközben a törmelék, illetve egyéb salakanya-
gok gyulladásba hozzák az ízületi belhártyát, ami ízületi folya-
dékot termelődésével jár, az ízület beduzzad.  

A térdízület fájdalma sokszor a belső oldalon kezdődik. Ilyen-
kor a térd belső részén lévő porc kopik először és a lábszár be-

felé billen. A mozgás idővel beszűkül és a kezdetben a fájdalom 
jellemzően reggel a legerősebb, kimozgatásra csökken, majd 
terhelésre, nap végére újra erősödik. A csontfelrakódások miatt 
a térd eldeformálódik, tengelye elhajol, a mozgás akadozóvá, 
egyenetlenné válik.  

Kezdetben pihentetéssel és gyógytornával javítható a helyzet. 
Gyulladás esetén (duzzanat, feszülés) hűtéssel és gyulladáscsök-
kentéssel kell kiegészíteni a terápiát. Ha a szájon át szedett gyógy-
szer nem használ, akkor indokolt lehet az injekciós kezelés. Ha a 
fájdalom nyugalomban is jelentkezik és a konzervatív kezelés nem 
hoz eredményt, protézis beültetésére kényszerülhetünk. 

A köznyelven porcleválásként ismert térdízületi sérülés va-
lójában az ízületben található porcgyűrűk (meniscusok) sérü-
lését jelenti. Ez bekövetkezhet egy hirtelen, rossz mozdulat 
következtében, például amikor hirtelen irányváltásnál a comb 
és a törzs fordul, de a lábszár a földhöz tapadva marad. Ugyan-
akkor sokszor a túlterhelés eredményezi a problémát, ilyenkor 
kialakult ártalomról beszélünk. Bizonyos tünetek alapján gya-
nakodhatunk a porcleválásra, leginkább térd instabilitása, a 
mozgással együtt járó fájdalom és a térdízület mozgáskorlá-
tozottsága esetén. Ez utóbbi odáig fajulhat, hogy a sérült porc 
beakadása esetén a térdet ki sem lehet nyújtani. Fontos tudni, 
hogy ha felmerül a porcleválás gyanúja, különösen, ha sérü-
lés történt, azonnal orvoshoz kell fordulni, mivel az ilyen jel-
legű sérülések gyakran műtéti beavatkozást igényelnek. Ezt a 
lépés nem szabad halogatni, ugyanis orvosi segítség nélkül 
tartós fájdalom alakulhat ki és véglegesen csökkenhet a moz-
gástartomány és a terhelhetőség. A fájdalom és gyulladás 
megszűnése után funkcionális gyógytornával kell tovább ha-
ladni a rehabilitációs folyamatban. 
Van kérdése? Küldje el szerkesztőségünkbe! 
E-mail: veresikronika@veresegyhaz.hu 

Győry Rita sportszervező, sportedző 
Felhasznált irodalom: Putz, R. Pabst, R. (2007), Sobotta Az ember 
anatómiájának atlasza 2. kötet Törzs, zsigerek, alsó végtag; Me-
dicina Könyvkiadó Zrt., Budapest; Szentágothai J. – Réthelyi M. 
(2006): Funkcionális anatómia I. egyetemi tankönyv Medicina 
Könyvkiadó Zrt., Budapest. 
A cikket lektorálta: Földes Anikó gyógytornász. 

A térd betegségei 3. – A porckopás (artrózis) 
A térd fájdalma akár évek alatt is kialakulhat, de lehet egy rossz mozdulat következménye is. 

Kezelés szempontjából fontos, hogy ismerjük fájdalmunkat. 

A 2025-ös év mottója: Mert az éber tudatosság ahhoz segít hozzá, hogy bármit is ad az élet, megéljük. 
Ne csak éljünk rutinszerűen, hanem valóban éljük meg az életünket. 
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Otthon, édes otthon 
A mesélők idővel elmennek, a szavak 
megkopnak és a „feledés homályába 
merülnek”. Amit viszont írásba foglalunk, 
az nagyobb valószínűséggel fennmarad 
okulásként a jövő nemzedék számára. 
Magyarországon a klasszikus értelem-
ben vett Határőrség 2007. december 31-
ével megszűnt. A hivatásos állomány 
egy részét feladataival együtt átvette a 
rendőrség, a vállalkozó kedvű fiatal tisz-
tek pedig megpróbáltak elhelyezkedni 
más rendvédelmi szerveknél, vagy akár 
a polgári nemzetbiztonsági szolgála-
toknál. A sorozott állomány már koráb-
ban leszerelt és visszatért a családjához. 
De az emlékek fennmaradtak, van köz-
tük „most már csak a szépre és jóra em-
lékezem”, és tragikusan szomorú törté-
net is. (Veréb József) 

 
Barna István: Bevonulás 
1973. október 26-án 19 évesen, tanyasi 
kezdő traktorosgyerekként bevonultam 
Rétságra harckocsi vezetőnek. A terme-
lőszövetkezetben (TSZ-ben) mikor már 
elismerték a munkámat egy nagyon jól 
felújított traktorral, és már az öreg trak-
torosok is befogadtak a barázdába, ekkor 
megjött a behívóm.  

A laktanya ablakából néztem, ahogy 
dolgoztak a gépek Tolmácson a földe-
ken, (és ha most szégyellnem kellene 
magam, hát szégyellem) ott, ahol nem 
látott senki keservesen megkönnyez-
tem mindazt, amit otthon kellett hagy-
nom. Nyolc hónapig a kiképzés alatt 
nem volt kedvem igazán szívből moso-
lyogni. 

A második időszakban a II. harci zász-
lóaljnál már vígabban telt az idő, jöttek a 
fenyítéseim egymás után, lapos kúszá-
sok a telephely betonján, nótázásért hét-
végén este fogda hétfő reggelig, 
„kijózanodásig” címszó alatt. 

Lassan rájöttem, hogy itt sem köny-
nyebb a helyzetem, a második időszak-
ból már úgy telt el hét hónap, hogy nem 
voltam otthon. Amikor haza kerültem a 
kutyák nem engedtek be a tanyaud-
varba, mert nem ismertek meg. 

 
Torjay Attila: Leszerelés  
Lassan haladt a falu utcáján, a három ki-
lométerre lévő szolgálati helyéig. Ta-
posta a havat, és szinte alig figyelt a kül-
világra. Gondolatai minduntalan a le-
szerelés körül jártak. Egy hete adta be a 
kérelmét a parancsnokságra, indokolva 

özvegy édesanyja és fiatalkorú testvé-
rei segítésével, de volt még valami, amit 
nem írt bele. Éva mostanában nem vá-
laszolt a leveleire, pedig még csak hét 
hónapja vonult be, és még évek vannak 
hátra. Bevonulás előtt eljegyezték egy-
mást, Éva látogatta is, de ezek is elma-
radtak, helyette az öccse írt levelet, úgy 
hiszi, hogy Éva mással jár. Ez is a piszok 
katonaság miatt van – gondolta, amiért 
nem kapott felmentést, pedig néhány 
barátja de könnyen megúszta. A körze-
ti orvos fia, akinek igazolták a sosem volt 
gerincsérvét, a Gyula, aki olyan hihető-
en megjátszotta a sorozáson a homo-
kost, bár a Gyuláról sosem lehet tudni és 
volt, aki már előzőleg beszerezte a di-
liflepnit. 

A Petőfi utca sarkán lassított, itt szo-
kott támadni az öreg Kovácsné harapós 
kutyája, nagyon utálta a katonákat, 
résen kellett lenni. És mi lenne, ha egy-
szerűen lelőné a kutyát, és a vizsgálóbi-
zottságnak megjátszaná az idegileg 
kimerültet, akinek nem lehet fegyvert 
adni a kezébe? Megvan! Ez és az indo-
kolt leszerelési kérelme! Karácsonyra 
talán már otthon is lesz. Hiszen csak 
meg kellett védenie magát, ezért nem 
ítélhetik el. 

– Na, gyere te piszok blöki!  
Kibiztosította a géppisztolyt és lassan, 

figyelmesen lépdelt, de a Kovácsné ku-
tyája nem volt látható. Kis kitérőt tett a 
Kápolna köz felé, de sehol sem látta, úgy 
tűnik más felé kódorog. 

Savanyú képpel ment tovább és az járt 
az eszében, amit a lassan leszerelő öreg 
határőrök szoktak a bosszantásukra kán-
tálni: nektek ez a hét, jövő hét, meg '57. 
1957. Úristen, de messze van, talán sosem 
jön el! De hát úgyis engedélyezik a le-
szerelési kérelmét, a parancsnoka szerint 
is van rá esélye. 

Már elhagyta a falu utolsó házát és a 
friss havat taposva lépésenként ismé-
telgette: leszerelés, leszerelés, leszere-
lés… Lassan kiért szolgálati helyére a 
folyó kanyarjához, közben megszomja-
zott, de a kulacs már kiürült. Az erdő 
alatt futott egy kis patak, tiszta vizéből 
sokszor ivott már, ám most be volt 
fagyva. Nem baj, majd betöri a jeget a 
puskatussal, legalább nem hiába cipeli 
egész nap. Ahogy a bokrok között csör-
tetett a patak felé, a nyaka, a csizmája 
tele lett hóval. Káromkodva lépett a 
patak partra, nekikészült a jégtörésnek, 
közben változatlanul a leszerelés körül 
forgott az agya. És ha nem engedélyezi 
a parancsnokság? Ha mégsem tud le-
szerelni? Ha Éva is elveszett, ha nem tud 
segíteni az anyjának, a testvéreinek akik 
nagyon-nagyon szűkösen élnek. Akkor 
még két év! Két év bezártság, napi meg-
aláztatások, várni a leveleket, fájó szív-
vel számolni a napokat a szabadságig. 
És nincs szabadulás ... 

Nem tudhatta, hogy a parancsnoksá-
gon már döntöttek a sorsáról. A fegyver 
az első ütéstől elsült, a rövid sorozat pon-
tosan a homloka közepén találta.

Visszatekintő – Katonatörténetek

Lovas portyázó járőr, határőr az 1970-es évekből
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Mi sporttal ünnepelünk! 
Veresegyház életében kiemelkedő év az idei, hiszen a most ren-
delkezésünkre álló információk ismeretében, 650 éve említet-
ték először a város nevét írásos dokumentumban. Kiemelkedő 
évhez, kiemelkedő programok sorozata szerveződik a városban, 
köztük sport programok is. 

A „Gyűjts 650 pontot” ötlet megszületését, a városban mű-
ködő sportcsoportok zöme támogatólag fogadta és csatlakoz-
tak a felhíváshoz, kitalálva végrehajtandó feladatokat, sport - 
mozgásokat a városban élő családoknak, közösségeknek. Egé-
szen pontosan 19 próbafeladat állt össze. 

 
De, miről is van szó?  
Ha valaki teljesít egy feladatot, pontot kap érte, általában 50-et, 
de vannak teljesítmény alapú feladatok is, mint pl. a sakk, a ke-
resztrejtvény vagy a darts. Minimálisan 13 feladatot kell teljesí-
teni ahhoz, hogy összegyűljön a 650 pont. A feladatok teljesí-
tését az első próba helyszínén megkapott „Pontgyűjtő” füze-
tecskében igazolják, amit aztán a további próba helyszínekre 
mindig magukkal kell vinniük a játékban résztvevőknek. Az utol-
só feladat teljesítésére október 19-én lesz lehetőség. A 650 pont 
összegyűjtését igazoló „Pontgyűjtő” füzetecskét majd az ön-
kormányzat recepcióján kell leadni, és az értékelés után a 
nyeremény érmeket átvenni. Mert mindazok, akik egyénileg 
vagy csapatban összegyűjtötték a 650 pontot, egy nagyon szép, 
kimondottan erre az eseményre tervezett egyedi érmet kapnak 
teljesítményükért cserébe. 
 
Május 23-án elkezdődött a Gyűjts 650 pontot sportprogram! 
Május 23-án már elkezdődött a játék, első lehetőségként az ai-
kidó és a kick-boksz világába lehetett belekóstolni, majd jött a 
Galaxis SE. asztalitenisz „Páratlan páros” versenye és a 650 per-
cig tartó szabad pin-pongozás lehetősége a Mézesvölgyi iskola 
tornatermében, ahol igazán nagy volt az érdeklődés, reggel 8 
órától 18 óra 50 percig pattogott a pingpong labda. 

Május 24-én az Akadályfutók SE 
által épített akadálypályát próbálhatták 
ki a szép számban érkező érdeklődők. 
A komoly fizikai erőnlétet, állóképességet igénylő feladatok 
mellett voltak ügyességi feladatok is. Jó hír mindazoknak, akik 
nem tudtak erre az időpontra eljönni, a későbbiekben is lesz 
lehetőségük végig menni a pályán a pontokért. Az új időpon-
tokat az egyesület Facebook oldalán találhatják meg az ér-
deklődők. 

Sakkban is megjelent az első feladvány, örvendetes, hogy 
milyen létszámban küldtek be helyes megfejtéseket. 

 
És jön a többi kihívás is szép sorjában.  
Az oktatási intézményeket is megkerestük, hogy a következő tan-
év elején, még ősszel, szervezzenek iskolán belül sportren-
dezvényt, amiben valamilyen formában megjelenik a 650. Le-
het ez 650 méter futás, 650 pont elérése pl. kosárra dobásban, 
de bármilyen más egyedi ötlet. Örömünkre szolgál, hogy meg-
keresésünkre csatlakozott a programhoz a Fabriczuis József Ál-
talános Iskola, a Kálvin Téri Református Iskola, a Jövő Iskolája, 
a Waldorf és a Remigius általános iskolák. 

Folytatódnak a próbák nyáron is, majd ősszel nagy lendüle-
tet vesz a Mozdulj Veresegyház rendezvényen, szeptember 7-
én. a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokban. Figyeljék a város 
honlapját, a Veresi Krónika aktuális lapszámait, hogy ne ma-
radjanak le az egyedi érem megnyerésének a lehetőségéről, 
hiszen legalább 13 próbát kell teljesíteni ehhez! 

  
Csak bíztatni tudok mindenkit, csatlakozzanak egyénileg 

vagy csapatban a Gyűjts 650 pontot játékra. Még nem késő, 
hogy teljesítsenek 13 feladatot és megszerezze az egyedi em-
lékérmet. Tájékozódjanak, az aktuális információk a Veresi Kró-
nika lapszámaiban és a város honlapján olvashatóak a sport 
menüpontban. 

Baranyó Csaba

„Gyűjts 650 pontot!” 
játékos sportrendezvény sorozat!
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GYŰJTS 650 PONTOT!

Pintérné Gazdag Anett +36 70 388 8716 • pintergazdag@yahoo.com 

AIKIDO FELADATOK (1 perc alatt elvégzett):  
• gurulások: előre gurulás (mae ukemi), hátra gurulás (ushiro ukemi)  
• esések (előre, hátra, oldalra)  
• fakarddal való vágások, (shomen, kesagiri, kubi, do, gyakukesagiri) 

KIKK-BOKSZ FORMAGYAKORLAT FELADATOK 
(1 perc alatt): 

• blokkok, csapások, ütések, 
• eszközökkel (kard, bor, kama, nunchaku) végzett alap trükkök végrehajtása, 
• cél eltalálása eszközökkel (kard, bor, kama, nunchaku) 

IDŐPONTOK, HELYSZÍNEK: 
2025. július 11., 18.                          18.30–20.00          Veresi Harcművészeti Központ 
2025. augusztus 15., 22., 29.          18.30–20.00          Veresi Harcművészeti Központ 
2025. szeptember 7.                        10.00–15.00          Mozdulj Veresegyház 
                                                                                             – Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok 
2025. szeptember 12., 19., 26.      18.30–20.00          Veresi Harcművészeti Központ 
2025. október 10., 17.                      18.30–20.00          Veresi Harcművészeti Központ 

ÉRTÉKELÉS: 
A megadott időpontok közül CSAK egyet kell választani.                                             

A feladat végrehajtása 50 pontot ér! 

ELŐZETES ÉRDEKLŐDÉS, BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

A Ki Művészetek Sportegyesülete 
több időpontban ad lehetőséget 

a próba teljesítésére, előzetes gyakorlás után 

AIKIDO, KICK-BOKSZ FORMAGYAKORLAT

GYŰJTS 650 PONTOT!

Tasnádi Dávid +36 30 696 0625 • bkgveresegyhaz@gmail.com

HELYSZÍN: 

Kosárlabdacsarnok • Veresegyház, Erkel Ferenc tér 5.  
A versenyre előnevezés szükséges! 

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 

2025. július 20. (vasárnap) 20.00 óra 
Nevezni minimum 3, maximum 6 fős csapatokkal lehetséges. 

A csaptok összeállításában nem-, és korosztályi megkötés nincs! 
NEVEZÉSI CÍM: bkgveresegyhaz@gmail.com                                                               

NEVEZÉSI LAP: a https://veresegyhaz.hu/varosunk/sport/sport-hirek.html menüpont alatt érhető el. 
A nevezett csapatok előre beosztott időrend alapján versenyeznek a torlódások elkerülése miatt. 

Az időbeosztásról a nevezési határidő után minden csapatvezetőt értesítünk, 
de felkerül a város honlapjára a sport menüponthoz is! 

A VERSENY LEÍRÁSA: 
A csapattagok, felváltva egymás után, összesen 650 db büntetőt dobnak. Az a csapat győz, 

amelyik a legtöbb büntetőt értékesíti a legrövidebb idő alatt. Az eredményeket versenybírók számolják. 
A vegyes korosztályú csapatok felnőtt palánkra, a tisztán korosztályos csapatok 

a korosztályuknak megfelelő magasságú palánkra és méretű labdával dobhatnak. 
DÍJAZÁS: 

Az első három helyezett csapat, érem és oklevél díjazásban részesül. 
Minden résztvevő emléklapot vehet át. 

A „Gyűjts 650 pontot” felhíváshoz csatlakozó csapattagok egységesen 50 pontot kapnak!         
 

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

2025. augusztus 2-án (szombat) 
9.00 órától 14.00 óráig

„DOBJ 650 PONTOT!”  
KOSÁRLABDA BÜNTETŐDOBÓ-CSAPATVERSENY  
Ha valaki, mint csapattag vesz részt a versenyen, 50 pontot kap a pontgyűjtő füzetébe! 

A VERSENY SZERVEZŐJE: BKG VERESEGYHÁZ VSK, KOSÁRLABDA SZAKOSZTÁLY 
A VERSENY IDŐPONTJA: 

GYŰJTS 650 PONTOT!

  Szimicsevics László +36 70 452 6823 • szimi@ocrv.hu 

AKADÁLYVERSENYZÉS – OCR 
 

FELADAT: 
Akadályversenyzés – OCR 

 Az egyesület által kiépített akadálypályán 
egy kör teljesítése. 

 
IDŐPONTOK, HELYSZÍNEK:  

A Veresi Akadályfutók Sportegyesület 
több időpontban is ad lehetőséget a próba teljesítésére. 

 
Június-július hónapokban meghirdetett aktuális időpontokat 

az egyesület Facebook oldalán találhatják! 
OCRV AKADÁLYPÁLYA, Sport u.-Csarnok u. sarok 

(a Jamboree játszóház mellett) 
 

ÉRTÉKELÉS: 
A pályán egy kör teljesítése 50 pontot ér! 

 
A további lehetőségről 

az egyesület Facebook oldalán közétett nyíltnapokon, 
vagy előzetes egyeztetés alapján. 

 ELŐZETES ÉRDEKLŐDÉS, BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
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KICK-BOKSZ FORMAGYAKORLAT  

Versenyzőink meghódítják Európát!  
 
Május 02-04. között új helyszín adott otthont a horvátországi Kick-
boksz Európa-kupának. A Varasd-tó partján álló csarnok gyönyörű 
környezetet biztosított a kupa számára és a versenykörülmények 
is kitűnőek voltak. A versenyen 221 klub több mint 1300 ver-
senyzője nevezett. A Veresi Formagyakorlat Csapat kreatív és ze-
nés formagyakorlatban 10 fővel indult és egyesületünk (Ki Mű-
vészetek Sportegyesülete) a 13. helyen zárta az éremtáblázatot. 
Versenyzőink 7 arany, 9 ezüst és 5 bronzérmmel tértek haza. 
Eredmények: 
Children: Forgó Barnabás CF HS 1., MF HS 3., MF HSW 3. helyezés. 
Younger cadet: Szentistváni Luca: CF HSW 1., MF HS 3., MF HSW 2., 
Szilágyi Marcell: CF HSW 1., MF HS 2., HSW 2. hely. 
Older cadet: Ivántsy Zsanett CF HS 2., CF HSW 4., MF HSW 4., 
Ördög Sára CF HS 3., MF HS 4., Dorner Edekon: CF HS 3., CF HSW 
4., MF HSW 6.helyezés. 
Junior: Tar Kriszta: CF HSW 1., MF HSW 5. helyezés. 
Senior: Dorner Réka: CF HS 2., CF HSW 2., MF HSW 2., Tar Pet-
ra: CF HSW 1., MF HS 2., MF HSW 1., Schersing András: MF HS 
1., MF HSW 2. helyezés.  
Május 15-18. között csapatunk három tagja Antayába utazott a 
Török Kick-boksz Világkupára, melyre 41 ország több mint 2500 
versenyző nevezett. Jöttek formagyakorlatos versenyzők Gu-
atemalából, Venezuelából és Szingapúrból is. Ahogyan a Ma-
gyar Kick-boksz Szövetség beszámolójából is kiderül, Dorner 
Réka kimagasló teljesítményével a felnőtt magyar versenyzők 
legeredményesebb tagja lett. Egyesületünk pedig a 24. helyen 
zárta az éremtáblázatot. 

Eredmények: 
Dorner Réka: CF HS 1., CF HSW 1., MF HSW 2. 
Tar Petra: CF HSW 2., MF HS 2., MF HSW 5.,  
Tar Kriszta: CF HSW 1., MF HSW 1. helyezés. 
Versenyzőink következő megmérettetése a júniusi Magyar 
Kick-boksz Világkupa és azt követően pedig az utánpótlás for-
magyakorlat országos bajnokság lesz. A tét nagy, hisz ezeken 
a versenyeken dől el, hogy ki képviselheti Magyarországot az 
WAKO Utánpótlás Kick-boksz Európa-bajnokságon Jesoloban, 
és a felnőtt világbajnokságon Abu Dhabiban. Gratulálunk ver-
senyzőinknek! 

Felkészítő edzők, Pintérné Gazdag Anett KIME elnök 
(+36 70 388 8716) és Schersing András

GYŰJTS 650 PONTOT!

A megoldásokat a vereschess@gmail.com e-mail címre, névvel ellátva kérjük beküldeni. 

Világos lép és három lépésben mattot ad. 
Beküldési határidő: június 31. 

KAPHATÓ PONTSZÁM: 
Minden helyes megoldás 10 pontot ér.  

2025. májusi feladvány megoldása: 

SAKK FELADVÁNYFEJTŐ VERSENY 
2025. JÚNIUSI FELADVÁNY 

1. Ve5+  
a) 1.-, Fg5 2.Vxg5# 
b) 1.-, Vxe5 2.g4# 
c) 1.-, g5 2.Vxe4 és sötét vezért vesztett.

Világos első lépése: a vezérével e5-ön sakkot ad. Sötét futó g5 lépésére 
a világos vezérével g5-re üt és beadja a mattot. A sötét, ha a vezérével 
védekezik világos sakkja ellen és leüti vezérével a világos vezért e5-ön, 
a világos gyalogjával g4-re lép és mattot ad. Sötét harmadik lehetséges 
válaszlépése: a gyalogjával közbelép g5-re. Erre világos vezérével leüti 
sötét e4-en álló vezérét.

GYŰJTS 650 PONTOT!

  Leszák Melinda  +36 20 967 3340 •  smaragdse@gmail.com 

SMARAGD SPORTEGYESÜLET 
 

A Smaragd Sportegyesület három keresztrejtvény feladványt készít, 
melyek a Veresi Krónika aktuális lapszámaiban jelennek meg, 

július, augusztus és szeptember hónapokban. 
 

FELADAT: 
A keresztrejtvények megfejtéseit 

az adott hónap végéig kell eljuttatni 
a megadott e-mail címre. 

 
BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐK:  

Első időpont: 2025. július 31. 
Második időpont: 2025. augusztus 31. 

Harmadik időpont: 2025. szeptember 30. 
 

ÉRTÉKELÉS:   
Minden helyes megfejtés 15 pontot ér! 

A három megfejtéséért 45 pont kapható! 
 

A beérkező megfejtéséket havonta értékelik, a kapott pontok beírása a „Pontgyűjtő füzetbe” 
viszont csak a harmadik rejtvény megfejtési határidejét követően történik, 

az érintettekkel való előzetes egyeztetés után! 

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

KUTYÁS SPORTOK 
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KICK-BOKSZ 

Czégény Cintia világkupa győztes 
 

Czégény Cintia megnyerte a törökországi WAKO Kick-box vi-
lágkupát. 48 kg-ban három kemény és győztes meccs után áll-
hatott a dobogó legfelső fokára és így már tizenkét világ- és Eu-
rópa- kupa megérdemelt tulajdonosa. 

KÉT ÚJ MAGYAR BAJNOKI CÍM 
Az Esztergomban megrendezett kick-box utánpótlás magyar 
bajnokságon a Black & Gold Angels Veresegyház Kick-Boksz K1 
S.E. két új magyar bajnokot ünnepelhetett Böjti Zalán és Raf-
fay-Molnár Alex személyében. Alex ezenfelül még egy bronz -
érmet is bezsebelt. Szűcs Hunor és Fülöp Sebestyén az V. he-
lyen végeztek.  

Papp Attila 

RÚDAKROBATIKA 
 
Május 1-jén színpadra léptek a Pink Panther Pole Fitness Ve-
resegyház rúdfitness csapatának tagjai és tanáruk, Palkovics 
Kata a tánc világnapja alkalmából rendezett eseményen a Feny-
vesben. 

A lányok csodás rúdfitness bemutatót tartottak és tanáruk, 
aki aktív fellépő, rúdfitness és hastánc bemutatóval varázsolta 
el a közönséget. A QR kódokat beolvasva egy-egy kis videót 
tekinthetnek meg az olvasók. 

Jelenleg a Pink Panther Pole csapat az őszi versenyszezonra 
készül. Idén először, három szakágban is indít versenyzőket: 
rúdakrobatika, légi karika és légi háló. A korosztályban pedig 
9-40 éves korig indulnak versenyzőik az őszi szezonban. Na-
gyon büszkék vagyunk az összes felkészülő versenyzőre. 

A rúdfitness, légtorna és hastánc óráink egész nyáron za-
vartalanul folynak és szeretettel várjuk a teljesen kezdőket is. 

Palkovics Kata 

REINIKU KYOKUSHIN KARATE 
 

A Reiniku Kyokushin Karate Klub versenyzői újabb szép ered-
ményeket értek el az idei Pécel Kupán. Gáspár Gergely ezüst -
érmet hozott, míg Rideg Albert a negyedik helyen végzett. 

Elért eredményük méltó elismerése a sportolók kitartó 
munkájának és felkészülésének. Gratulálunk versenyzőink-
nek a sikeres szerpeléshez! 

Horváth Ágnes 
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AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 
 

Magyar TáncSport Szakszövetség /Hungarian DanceSport Asso-
ciation szervezésében, május hónapban több helyszínen rendeztek 
országos- és regionális akrobatikus rock and roll pontgyűjtő ver-
senyeket, ahol táncosaink igazán szép helyezéseket értek el. 
Az első versenyre május 4-én, a gyöngyösi Dr. Fejes András 
Sport- és Rendezvénycsarnokban került sor.  
Eredmények: 
Children Duó: Reinprecht Anna-Stokker Boglárka, 1.hely  
Juveniles Duó: Farkas Míra-Fórián Anita, 1.hely  
Junior Duó: Rikacsi Anna-Hudák Nóra, 1. hely, Kutrovics Emma 
-Horváth Réka 3. hely 
Children Trió: Palásti Adél-Reinprecht Anna-Pásztor Gréti, 1. hely  
Juveniles Trió: Kiss Dorka-Dobronoki Emma-Klenovszki Réka, 
3. hely  
Syluette Children kisformáció 1. hely  
L'amour Juveniles kisformáció 1. hely  
Love Dream Children nagyformáció 1. hely  
Children páros: Farkas Nimród -Szegedi Tímea, 2. hely  
Juveniles páros: Kiss Donát-Stokker Boglárka, 5. hely.  
 
Május 17-én Budapesten, a Sportkastélyban versenyeztünk. 
Eredmények: 
Polyánki Benedek (Rók and Roll SE) – Fórián Kata – Main Class 
Free Style, 1.helyezés 
Farkas Míra – Fórián Anita, juveniles duó, 2. helyezés  
Reinprecht Anna – Stokker Boglárka, children duó, 2. helyezés  
L'amour – Small Girls Formation (WRRC), 3. helyezés 
Love Dream – children nagyformáció, 3. helyezés  
Syluette - children kisformáció, 4. helyezés  
Hudák Nóra – Rikacsi Anna, junior duó, 5. helyezés  
L'amour – juveniles kisformáció, 5. helyezés  
Kutrovics Emma – Horváth Réka junior duó, 6. helyezés. 
 
Május 24-én mi rendeztünk országos pontgyűjtő versenyt a Ku-
csa Tamás Városi Sportcsarnokban, ahol a Wonderful csapatunk 
két kategóriában is színpadra lépett. Small Ladies Formation és La-
dies Dance Plus kategóriában is 5. helyezést értek el, eredményükkel 
kvalifikáltak a június 21-én, Budapesten megrendezésre kerülő vi-
lágkupára. 

DIÁKSPORT 
Május 23-án egyesületünk szervezte, a 2024/25-ös tanév akroba-
tikus rock and roll diákolimpia országos döntőjét, a Kucsa Tamás 
Városi Sportcsarnokban. A döntőn 184 iskola 1300 tanulója mé-
rettette meg magát. Az iskolák versenyében a 184 iskolából a Fab-
riczius József Általános Iskola a 7. helyen végzett, ami csodálatos 
eredmény. Táncosaink méltó módon képviselték iskoláikat és iga-
zán szép eredményeket értek el. 
Serdülő "A" Csapat 1. hely: Fórián Anita, Farkas Míra, Metzger Réka, 
Horváth Réka, Kutrovics Emma, (Fabriczius)  
Serdülő "A" Duó? 2. hely, Farkas Míra–Fórián Anita, (Fabriczius) 
Gyermek "A" Csapat 2. hely, Burzuk Kata–Láposi Luca–Palásti Adél, 
(Fabriczius)  
Gyermek "A" Duo 3. hely, Stokker Boglárka–Reinprecht Anna, (Kál-
vin Téri). 
Serdülő "A" Trió 3. hely, Dobronoki Emma–Kiss Dorka–Kle-
novszki Réka, (Kálvin Téri) 
Csapat "B" 1. korcsoport 2. hely, Héder Nóra–Porkoláb Hanga–Vá-
gási Tímea, (Fabriczius) 
Serdülő "A" Couple 6. hely, Kiss Donát–Stokker Boglárka, (Kálvin 
Téri)  
Serdülő "A" Duó 8. hely, Kutrovics Emma–Horváth Réka, 
(Fabriczius)  

Rockin' Board Team

GYEREK FITNESS 
 
A Marcipán SE versenyzői 2025. március 29-én, Kaposváron, az 
IFBB Gyerek Fitness Magyar Kupán vettek részt. Ezen a versenyen 
a versenyzőink a kezdőtől a legmagasabb kategóriáig mind-
egyikben indultak és mindenhol remek eredményeket értek el. 
19 produkcióból hét első, négy második és három harmadik he-
lyezést értek el a számos pontszerző helyezés mellett. 

2025. május 10-én, Dunaújvárosban a Koós Katalin Ajándék 
Kupán versenyeztünk, ahol a kezdő versenyzőink mellett az 
elit kategóriásaink is részt vettek. 17 produkcióból öt első, kettő 
második, és három harmadik helyezés mellett többen végez-
tek pontszerző helyen egyesületünk versenyzői közül. 

Farkas Edit 
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FITKID 
Tóth Lora 

fitkid Eb kvalifikációs 
országos bajnok! 

 
Május 11-én került megrendezésre a 2. or-
szágos válogató verseny a fitkid Európa-
bajnokságra. Tóth Lora saját korcsoport-
jában, népes mezőnyben, országos baj-
noki címet nyert. 

RUMMIKUB 

Veresegyház Rummikub Csoport 
 
2025. május 3-án, Budapesten az Agytornászok Egyesület,15 település 26 csapatá-
nak részvételével rendezte az ötfordulós országos csapatverseny második forduló-
ját, melyen klubunk kettő négy fős csapattal vett részt. 

Az 1-es számú csapatunk a 6. helyen, 2-es csapatunk a 20. helyen áll jelenleg. Még 
hátra van 3 forduló, bízunk benne, hogy előkelő helyen végzünk. Kiemelkedő telje-
sítményt nyújtott Filip Margit, jelenleg a 4. helyen áll az egyéni versenyben, 1 pont-
tal lemaradva a harmadik helytől. 

2025. május 17-én, Kerepesen voltunk Szabó Magda Országos Rummikub emlék-
versenyen 9 fővel. Legjobb eredményt Herédi Györgyi érte el, 11. helyezésével 5 győ-
zelemmel 362 ponttal a 152 versenyző között. Mindenkinek volt minimum 2 győzelme, 
így az első százban volt mind a 9 versenyző. Szép teljesítmény, gratulálunk. 

2025. május 31-én 
Kabán vettünk részt 
egy országos verse-
nyen 6 fővel. Sikeres 
volt a szereplésünk, 
120 versenyző közül 1. 
helyezett lett Frank 
Dezső 9 győzelem-
mel 854 ponttal, 5. lett 
Herédi Györgyi 6 
győzelemmel 372 
ponttal. Mindenkinek 
legalább 4 győzelme 
volt a 12 játékból. 

Herédi Györgyi 
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KAPCSOLATFELVÉTEL: 
Telefon/WhatsApp: +36 30 400 4762 
E-mail: lizofefe404@gmail.com

FOGLALJ 
ÓCEÁNPARTI APARTMANT 
AZ EGÉSZ ÉVBEN NAPOS 

Gran Canarian!

 
Felhívás! Tisztelt veresegyházi lakosok, ismerőseim, barátaim!  

MACSKASZERETŐ EMBEREK SEGÍTSÉGÉT KÉREM 

2 DARAB CICA ÖRÖKBEFOGADÁSÁVAL 
kapcsolatban. A Kinizsi utca 21-ben családi okokból magukra maradtak. 

9 éves, sötét színű-mintás, vékonyabb testalkatú, eszes, bátor, autók között találékonyan 
közlekedő. Állandó félelemben vagyok, hogy mikor gázolja el egy autó. 

 A nőstény cica 5-6 éves Ivartalanított, oltás rendben, a hím cirmos cica, jó testű, 
fél az autóktól, barátságos. Ivartalanított, oltások rendben. Egymással jól kijönnek. 
Április elejétől etettem még egy nagytestűkutyát is, május elején elajándékozták. 
Június végéig tudom szeretgetni a cicákat megelőző módon, a kerítésen keresztül. 

Lelkileg is megterhelő, anyagilag sem bírom. 
Kérem, aki tudja, fogadja őket örökbe, gondozza szeretettel, megérdemlik. 

Kedves, szerethető állatok. Köszönöm: Jakab Károly 
Telefon: 06 28 630 432  •  Papp Jánosné

 Hirdessen 
a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 
Velünk sikeres lesz! 
7 7 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   
veresikronika@veresegyhaz.hu • 30 9304 831

Kiadó apartman magyar tulajdonostól! 
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Redőny, szúnyogháló, 
reluxa, 

műanyag nyílászárók 
 

10 év gyártói garanciával, 
40% kedvezménnyel 2025.07.31-ig! 

 
Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés, kedvező áron! 

06 70 277 3807 
info@ablakprofesszor.hu
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A Sissi Fagyizó Magyarország egyik legismertebb fagyizója, 
kézműves, prémium minőségű alapanyagokból készült fagy-
laltjai már számos díjat nyertek.  

Koncz Andrea fagylaltmester, a Sissi Fagylalt megálmodója 
és létrehozója immár a 15. szezonban alkotja meg a legjobb 
cukrászok segítségével, válogatott hazai és olasz alapanya-
gokból a finomabbnál finomabb fagyikat.  

Óriási kínálattal, 36 féle különböző fagyival és kávéval, 
várják a vendégeket Veresegyházán. 

A napernyők alatt biztosan találnak szabad asztalt, ahol 
kényelmesen fagyizhat az egész család!

 

A SISSI FAGYIZÓ 

Veresegyházon a Budapesti út 3/A alatt 

június 30–július 4. között 

minden veresegyházi lakosnak lakcímkártya felmutatásával 

10% KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍT! 

Ezen a héten valamennyi díjnyertes fagyit megtalálják a pultban, 

az idei év országos fagylaltversenyének 

bronzérmes fagyiját, a MESE ALMÁST is! 

Mail: info@sissifagyizo.hu • Telefon: 06 30 528 7606




